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Farsangi 
gyereklakodalom
Vidáman ünnepeltük  
a fagyos tél végét  
a KesziKult szervezésében
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Polgárm
esteri köszöntő

dr. Győri Ottilia 
Budakeszi Város polgármestere

Bizakodással tekintünk a  2025-ös 
év elébe, számos régóta tervezett 
városi nagyberuházás megvalósí-
tását kezdhetjük el, melyek közül 
többnek a kivitelezése idén be is feje-
ződik. Az ehhez szükséges anyagi 
források rendelkezésre állnak, rész-
ben pályázati-, másrészt saját költ-
ségvetési forrásból. Önkormányza-
tunk idei költségvetésének tervezett 
főösszege a  2024-es tényadattal 
összehasonlítva láthatóan jelentő-
sen megnövekedett, meghaladja 
a  7,8 milliárd forintot. Ennek meg-
felelően az idei a növekedés éve lesz 
Budakeszi életében: több pénz jut az 
óvodáink, bölcsődéink, városi intéz-
ményeink fenntartására és fejleszté-
sére, és külön forrást biztosítunk az 
ott dolgozók bérfejlesztésére is.

◆ A nagyléptékű városi fejleszté-
sek, beruházások mellett kiemel-
ten kezeljük a  kisebb, de a  lakosok 
életminősége szempontjából fon-
tos programokat, beruházásokat, 
fejlesztéseket is. Rendbe hoztuk 
a  Meggyes-árok medrét az áteresz-
nél a Belügyminisztérium vis maior 
pályázatán elnyert támogatásból.

◆ Megkezdtük a  tárgyalásokat 
a  köztisztasági szolgáltatások fej-
lesztése, bővítése ügyében a MOHU 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-
vel. Kihelyeztük az új közterületi hul-
ladékgyűjtőket a  Fő téri parkban és 
környezetében, összesen 25 db-ot.

◆ Hamarosan elindítjuk önkor-
mányzatunk ágdarálási programját. 
Az akcióról részletes információk 
találhatók lapunk 25. oldalán!

◆ Megkezdtük az új köztéri padok 
telepítését a Fő téri parkban. Új, egy-
séges arculatú hulladék- és kutya-
ürülék gyűjtőket is kihelyezünk, 
előbbieket a buszmegállókban is.

◆ Kiszállítottunk 1000 mázsa szo-
ciális tűzfát 60 háztartásba a rászo-
ruló budakeszieknek. A  BVV Kft. 
25, 15, 10, illetve 5 mázsás kiszere-
lésben osztotta szét az érintetteknek 
a támogatást.

◆ Budakeszi több helyszínén össze-
sen 18 db 30 köbméteres konténerbe 
gyűjtöttük össze az illegális hulladé-
kot, amit elszállíttattunk és meg-
semmisíttettünk a BVV Kft. közre-
működésével. Erre összesen közel 
20 millió forintot fordítottunk: 
9 millió 962 ezer forintot saját, ön-
kormányzati és 10 millió forintot 
pályázati forrásból. A  lerakatok fel-
számolása után megkezdtük a meg-
előzést szolgáló sorompók és tér
figyelő kamerák telepítését is.

Az idei farsangi időszakban több 
budakeszi intézmény, óvoda, iskola, 
egyesület szervezett nagysikerű, 
vidám, zenés-táncos bált, amelyen 
jó hangulatban búcsúztatták a telet. 
Nagy sikere volt a  Farsangi utcai 
mulatságnak, a  Fő téri gyermekla-
kodalomnak is. Jó látni, megélni ezt 
a  színes, pezsgő közösségi életet, 

a változatos, igényes kulturális ese-
ményeket a KesziKult csapata és az 
igazgató, ’Sigmond Bertalan szerve-
zésében. 

Köszönet illeti a  Budakeszi Város 
Német Önkormányzatának, Schrotti 
János elnöknek a  munkáját, akit 
a Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület oszlopos tagjaként is sokan 
nagyra becsülnek és tisztelnek. 
Budakeszi Város Német Önkor-
mányzata tovább bővíti a WudiSulit, 
amit az örvendetes, iskoláskorú 
gyermeklétszám-növekedés tesz in

dokolttá. A  régi FORFA épületek 
helyére további új osztálytermeket 
és ebédlőt terveznek. Mindenben 
támogatjuk erőfeszítéseiket, hogy 
sikeresen oldják meg ezt a nagy, köz-
érdekű feladatot.

Már közeleg a tavasz, de januárban, 
februárban sokan voltak betegek, 
még tart az influenzajárvány. Remé-
lem, hogy mindannyian meggyó-
gyultak, vagy mielőbb meggyógyul-
nak. Köszönöm a háziorvosainknak, 
dr. Pócza Péter intézményvezető fő-
orvosnak, és az általa vezetett Buda-
keszi Egészségügyi Központ minden 
dolgozójának az értünk, páciense-
kért végzett munkájukat. Jó egészsé-
get kívánok mindenkinek!

Tisztelettel:

Kedves Budakesziek!
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Tisztelt Adózók!
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2025. január 1-től az építményadó és telekadó rendelet módosí-
tásáról döntött.
Minden adózónak határozatot küldünk, amelyben tájékoztatjuk 
a 2025-ben fizetendő adók összegéről.
Az első félévi összeg befizetési határideje a megszokott már-
cius 15-e helyett a határozat kézbesítését követő 30. nap.
A második félévi befizetési határidő szeptember 15.
Ebben az évben egyenlegértesítőt csak azok kapnak, akiknek 
korábbi időszakra vonatkozó tartozásuk vagy túlfizetésük van, 
illetve építmény- és telekadón kívül más kötelezettségük is 
keletkezett.
Az elektronikus kapcsolattartással vagy digitális állampolgár-
sággal (DÁP) rendelkező ügyfeleink az értesítést és a határoza-
tot csak elektronikus úton kapják meg.

Új időkorlátos parkolóhelyek
Budakeszin
Március elején táblákkal jelöli ki 
a BVV Kft. az új helyszíneket, ahol 
első alkalommal csak figyelmez-
tetik a  szabálytalanul parkolókat 
a  közterület-felügyelők. A  kép-
viselő-testületi határozat alapján 
parkolásra megengedett időkorlát 
maximum 2 óra.

♦ Fő utca szervizútja – 
Kossuth utca – Temető utca 
közötti szakasz;

♦ Fő utca 163. szám előtti 
parkoló (Gräfl Cukrászda 
parkoló);

♦ Fő utca 202. számnál levő 
parkoló (Római Katolikus 
Templom alatti parkoló).



Budakeszi m
árkanév – helyi vállalkozások

■ Biztos vagyok benne, sokan meg-
kérdezték már, hogy mi a  titka 
a  sikernek. Hogyan lehet kitűnni 
a  mezőnyből? Mitől jobb a  Mayer 
szörp, mint a több millió másik?
Galajda Péter: Jó kérdés. Igazából 
pont az a  titok, hogy nincsen titok. 
Szerintem annyin múlik, hogy ha 
beletesszük a  megfelelő minőségű 
alapanyagot, akkor onnantól kezdve 
„csak” elrontani lehet. Mi csak gyü-
mölcsöt használunk, meg cukrot, 
citromlevet és vizet. Ennyi az össze-
tevője a  szörpöknek, és szerintem 
ezt inkább elrontani lehet azzal, 
hogyha az ember próbál valahol spó-
rolni rajta, és kiváltani rossz minő-
ségű alapanyagokkal.

■ Hogy sikerült nektek megúszni 
azt a  bakit, amit millió más keres-
kedő vagy vendéglátós elkövet, hogy 
a beetető fázis után próbál spórolni, 
ügyeskedni?
G. P.: Hát úgy, hogy nem volt be-
etető fázis, vagy pontosabban min-
dig az van. Nekünk igazából az 
a cél, hogy kompromisszummente-
sen készítsük a  lehető legjobb ter-
mékeket, és ebből nem is szeret-
nénk engedni. Szerintem csak így 
éri meg. A saját gyerekeink ugyan-
ezeket isszák otthon, és ezeket a lek-
várokat eszik.
■ Igen, de az üzleti modell hogyan 
tud így működni? Mert millió más 
vállalkozót ha megkérdezek, azt 
mondják, hogy egyszerűen nem 
lehet talpon maradni csak akkor, 
ha megpróbálnak valahogy ügyes-
kedni...
G. P.: Én ebben nem hiszek, hogy 
muszáj okoskodni és ügyeskedni. 
Szerintem most már annyira erős 
a  verseny, hogy a  terméknek kivá-
lónak kell lennie, az a beugró szint. 
Ha nem kiváló a  termék, onnantól 
kezdve kár is bármit csinálni. Az 
alapból kiváló termékre kell még 
ráhúzni egy kiváló marketinget is, 
hogy az emberek meg is tudják, 
hogy a  termék létezik. Szerintem 
egyszerűen csak jót kell adni, és 
akkor minden működik.
■ A név kötelez? A családi háttérre 
gondolok. A  sváb precizitás és igé-
nyesség gondolom, hogy mégiscsak 
egyfajta indíttatás, mozgatórugó.
G. P.: Az mindenképp. Csak olyat 
adunk ki a kezünk közül, ami sze-
rintünk tökéletes, és abban bízunk, 
hogy mások szerint is az. Én a ven-
déglátásból jövök. Üzemünk első 
partnerei az éttermek voltak. Mivel 
álltam a  másik oldalon is, ezért 
tudom, hogy mi az, amit én elvár-
nék vásárlóként, és ennek próbá-

lunk maximálisan megfelelni. Az, 
hogy a  termékünk jó, az az egyik 
dolog, és ezt próbáljuk szépen cso-
magolva, jól meghirdetve piacra 
vinni a  másik, illetve nagyon fon-
tos, hogy a szolgáltatás is jó legyen 
mögötte. Ha bárkinek, bármilyen 
problémája van, azt azonnal tud-
juk orvosolni, mert azért előfordul, 
hogy mi is bele-bele hibázunk.
■ Ez most egy kettős jubileumi 
beszélgetés. A  születésnapi beszél-
getés apropója a  tíz év a vállalkozá-
sotok életében és a  negyvennyolc 
év a  te életedben. Épp a minap volt 
a  születésnapod, ilyenkor hogy 
ünnepel az ember? Ez egy kitün-
tetett év, kitüntetett nap, vagy min-
dig a  zökkenőmentes ügymenet, 
a munka az elsődleges ilyenkor is?
G. P.: Hát igazából az ügymenet… 
Nekem sokan mondják, kicsit ros�-
szul vagyok összerakva, én vala-
hogy soha nem tudom megünne-
pelni, amit elértünk, hanem mindig 
azt látom, hogy akkor ez is meg-
volt, menjünk tovább. Mi a  követ-
kező lépés? Az, hogy most idén 
leszünk tíz évesek a  céggel az egy 
remek eredmény, nagyon örülünk, 
nagyon büszkék vagyunk rá, de iga-
zából egyre inkább azt látjuk, hogy 

Galajda Pétert, a Mayer Szörp ügyvezető társtulajdonosát 
épp 48. születésnapján kérdeztük a helyi családi 
vállalkozásuk 10. évfordulója apropójából

Út a budakeszi garázsból a tengerentúli piacokig

Mayer Szörp, az édes siker
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kezd kinyílni a világ, és még men�-
nyi lehetőségünk van, amivel élni 
lehetne, kellene.
■ Hogy érintett benneteket a Covid, 
mert ugye ez az üzleti életben is egy 
komoly érvágás volt sokaknak. Gon-
dolom, a szörpöt akkor is, karantén 
idején is lehetett készíteni és forgal-
mazni?
G. P.: Lehetett. Nagy kettősség volt, 
mert az elején az egyik pillanat-
ról a  másikra beleálltunk a  földbe, 
akkoriban még a vásárlókörünknek 
a  nyolcvan százaléka az éttermek 
voltak, akik egyik napról a másikra 
bezártak, és gyakorlatilag meg-
szűnt a piacunk. Ami nekünk nagy 
szerencsénk, hogy mivel kis cég 
vagyunk, nagyon gyorsan tudunk 
mozdulni bármilyen irányba, így 
gyorsan jött a  lehetőség, és elkezd-
tünk a delicatesse boltok felé nyitni. 
Ők voltak nyitva, a kézműves péksé-
geknek akkor volt egy óriási felfu-
tása. Nagyon gyorsan megkerestük 
ezeket a partnereket, vagy ők keres-
tek meg minket, inkább így monda-
nám, mert is-is volt, és azonnal ki 
tudtuk bővíteni a  vásárlóink körét. 
A Covid végére meg visszajöttek az 
éttermek. A világjárvány utáni idő-
szakban mi duplázni tudtuk a  for-
galmunkat.
■ A házi üzemből mostanra egy 
igazi üzemmé fejlődtetek, az új hely-
színen, a  Szőlőskert utca 6. szám 
alatt. Nem egészen fél éve indult 
el a gyártás itt a konyhai háziüzem 
után. Nagy ugrás.
G. P.: Igen, de ezt még iparinak 
nem mondanám. Igen, a  garázs-
hoz képest már nagyok vagyunk, de 
itt nekünk ez mindössze négyszáz 
négyzetméter, a  raktárral, a  bemu-
tató kávézóval, az irodával, és a főző-
térrel, azaz mindennel együtt. Egy 
komolyabb üzemnek az öltözője 
ekkora kb., mint nekünk az egész 
üzemünk. De a  mi kapacitásunk-
hoz, a  mi méreteinkhez képest ez 
nekünk nagyon passzol, és végre 
egy helyről tudunk dolgozni, nin-
csenek külső raktárak. Teszem 
hozzá, pont ki is nőttük, mire beköl-
töztünk, egy raktárbővítést muszáj 
lesz meglépnünk.
■ Ahogy körbenézek, itt a  kávézó-
ban minden apró részlet tudatosan 
lett megtervezve, minden egységes 
arculatot mutat. Gondolom, ez sem 
véletlen.

G. P.: Nem, de ami ennél fonto-
sabb: az utóbbi években szerencsére 
nagyon jó emberekkel sikerült kör-
bevenni magunkat. Amit itt látsz, az 
a belsőépítészünk, Sass Géza zsenia-
litását tükrözi. Az előző éttermeink
be is ő tervezett, kiváló ízlése van 
ehhez, és nagyon profi szakmailag 
is. Ugyanez van a logónál és minden 
grafikai megjelenésnél is. Aki ter-
vezte, Kathi Zsolt grafikus szintén 
profi. Mindig is kellően odafigyel-
tünk arra, hogy a  megjelenésünk, 
az imázsunk minden téren tökéle-
tes legyen. Próbáljuk minden szak-
területen a  legjobb embereket meg-
találni, és velük együtt dolgozni.
■ Neked mennyire fontos, hogy 
helyi, budakeszi vállalkozás vagy-
tok? Elméletileg lehetnétek bárhol, 
Magyarország bármely pontján, de 
tény, hogy a  Mayer szörp Budake-
szin jött létre, itt lett sikeres. A csa-
ládi háttér miatt?
G. P.: Nekem nagyon sokat jelent, 
hogy Budakeszin nőttem fel, a csa-
lád generációk óta itt él Budakeszin. 
Nagyon szeretek Budakeszin élni, 
és soha nem is volt tervben, hogy 
mi innen elmenjünk. Megkeresé-
sek persze voltak, főleg amikor az 
üzemépítés volt napirenden, és fel-
vetődött, hogy menjünk vidékre, ide 
vagy oda, mert nagyon jól lehet épít-
kezni, nagyon jól lehet különböző 
pályázati pénzekből, de az opció se 
volt, hogy máshol legyen az üzem, 
mert számunkra természetes, hogy 
itt legyen Budakeszin.

■ A családi vállalkozás szó szerint 
igaz rátok. Az édesanyád és a húgod 
itt dolgozik, minden hajnalban itt 
kezdenek az üzemben.
G. P.: Igen, ők is itt vannak napi 
szinten a  főzésben, a  raktárban az 
összekészítésben, a  pakolásban, 
nagyon sok múlik rajtuk az üzem-
ben. Most már a  húgom gyerme-
kei is itt dolgoznak a  kávézóban. 
A  feleségem évek óta a  hátán viszi 
az informatikai rendszerfejlesztése-
ket, a  számlázást, a  partnerkapcso-
latokat, a  futárcégekkel a  kapcsolat-
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tartást, gyakorlatilag a családban, aki 
él és mozog, az valamilyen módon 
részt vesz a munkában. Már a gyer-
mekeim is itt vannak.
■ Ki felel az új ízek megkomponá-
lásáért?
G. P.: Az ízek meg a  receptúrák 
az én feladatom, egyelőre. Nagyon 
nagy piackutatásunk nincs mögötte, 
egyszerűen csak kísérletezünk, és 
ha egy új termékbe beleszeretünk, 
megtetszik, akkor azt megcsinál-
juk, gyártani kezdjük. Huszonkettő, 
huszonháromnál tartunk. Plafon 
nincs, ami befér a raktárba, az mind 
jöhet! Van egy pár ötletünk, amit 
azért nem tudunk megvalósítani, 
mert nem férünk már el már itt az 
új helyen sem. Ötlet az mindig van, 
meg remélem egy ideig lesz is, pár 
A4-es lapunk tele van írva ötletek-
kel a jövőre, és szépen sorban próbá-
lunk haladni vele.
■ Ha tíz év múlva megint itt ülünk 
és beszélgetünk, vagy egy jóval 
nagyobb kávézóban, Mayer emblé-
mával, akkor lehet, hogy esetleg már 
a Mayer lekvár vagy a Mayer gin lesz 
a fő termék?

G. P.: Elindult a  lekvárunk, utána 
készítettünk tonikot, a  tonik magá-
val hozta a gint, de a gint már bér-
gyártásban készítjük. A  ginkészí-
téshez nem értünk, tudjuk, hogy 
milyen ízt szeretünk, a Gong főzde 
pedig iszonyatosan profi módon 
ezt meg tudta csinálni, és rengeteg 
kóstolással eljutottunk ahhoz az íz-
világhoz, amit mi szeretünk. Ide 
a  kávézóba például saját magunk-
nak készítjük az aszalt gyümölcsö-
ket, amikkel díszítjük a koktélt. Vet-
tünk saját aszaló gépet. 
A legújabb termékünk a  kávénk, 
ami szintén úgy jött: ha már van 
kávézó, és nagyon jó a kapcsolatunk 
a kávépörkölőkkel, akkor legyen egy 
saját márkanév alatt futó kávé is, 
amit mi szeretünk.
■ Két fiad van. Ők mit szólnak min-
denhez és számukra mit jelent az, 
hogy apa a hátán viszi ezt a vállalko-
zást. Gondolom, rengeteg energiát 
elvesz, elvisz a családtól?
G. P.: A nagyobbik fiam évek óta jár 
velünk rendezvényekre, kitelepülé-
sekre, nyári szünetben beáll és főzi 
a szörpöket, rendezvényeken kínálja 

ezeket. A  kisebbnek óriási marke-
ting ötletei vannak. Ők ezt nagyon 
szeretik csinálni, és a jövőt is ebben 
a  cégben képzelik el úgy, hogy mi 
ezt sohasem erőltettük nekik. Min-
dig azt mondom, hogy azt csinálják, 
amit szeretnek, mert akkor tudnak 
benne sikeresek lenni, és akkor lesz-
nek boldogok.
■ Neked mit jelent a lokálpatriotiz-
mus, mennyire tartod annak maga-
dat?
G. P.: Szerintem fontos dolog, mert 
jó valahova, egy közösséghez tar-
tozni. Hiszek abban, hogy helyben 
egymást kell segítsük, és helyben 
egymástól kéne inkább vásárol-
nunk. Nekem mindig fontos az 
éttermek üzemeltetésénél, hogy 
a beszállítók, ha lehet, helyiek legye-
nek. Az az elvem, hogy ha én tőled 
vásárolok, te hozzám jössz be ven-
dégnek, akkor tényleg egymást 
tudjuk segíteni, és nagyon jó közös-
ségek tudnak így kialakulni. Ebben 
nagyon hiszek, ez nekünk fontos is.

Sükösd Levente

Isten éltesse a 95 éves budakeszi 
Tahin Alfréd nyugállományú  
honvéd alezredest!
Jó egészséget és sok boldogságot kívánunk neki 
és kedves feleségének, Ilonkának!

Budakeszi m
árkanév – helyi vállalkozások
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■ Nehéz időkben születettél!
Pajor István: Valóban! 6 évesen kel-
lett megélnem, hogy édesapámat 
1944-ben elvitték munkaszolgá-
latra, ahonnan édesanyámnak vala-
hogy még sikerült őt visszahozni 
különféle menlevelekkel, de aztán 
parancsba adták neki a  nyilasok, 
hogy másnap jelentkezzen a józsef-
városi pályaudvaron. Ugyanezt az 
utasítást akkor mások is megkap-
ták, mégis egyedül csak ő ment oda 
a  megadott helyre. Onnan Maut
hausenbe került, de túlélte a  kon-
centrációs tábort, a  háború borzal-
mait. Ám, naiv zsidó emberként, 
szerencsétlenségére egy olyan, Szov-

jetunióba tartó vonatra kéredzkedett 
föl, amelyben német hadifoglyokat 
szállítottak. Utólag csak annyit tud-
tunk meg sorsáról, hogy elfagyott 
lábakkal, mozgásképtelenül egy 
hordágyon feküdt a tehervagonban, 
s bár a szerelvény áthaladt Budapes-
ten, nem tudott leszállni. Leveleket 
dobott ki, s ezek alapján édesanyám 
próbálta a szerelvényt utolérni. Deb-
recenig el is jutott egy vonat tetején, 
mert csak ott jutott neki hely, de el-
késett. Fél órával előtte továbbin-
dult a  vonat a  Szovjetunióba. Ezek 
voltak az utolsó hírek édesapámról. 
A Vöröskereszt és a Jad Vasem Inté-
zet segítségével utólag még próbál-
tuk őt megtalálni, de sikertelenül. 
Nyoma veszett.
Emellett a  gettóban a  bátyámmal 
túléltük, hogy egy bomba szilánk-
jai a mellettünk lévő embert találták 
hasba. Aztán az Akácfa utca 43-ban, 
ahol laktunk, láttam az ötödik eme-
let folyosójáról, hogy egy számomra 
addig ismeretlen egyenruhában 
megjelent egy katona, aki leadott 
egy sorozatot a  levegőbe. Ráinte-
gettem, ő meg vissza. Lementem 
hozzá, kimentem vele egy házunk 
előtt álló szovjet teherautóhoz, ahol 
kaptam egy vekni kenyeret. Akkor 
már három napja nem ettünk…
■ A háború befejeztével új élet vette 
kezdetét.
P. I.: Felköltöztünk a  Széchenyi-
hegyre, ahol elkezdtem általános 
iskolai tanulmányaimat. Kifejezet-
ten rossz gyerek voltam. Nem fogja 
elhinni, de 14 iskolában jártam 
végig a  8 általánost. Ilyen előélet-
tel azt éreztem, hogy nincs esélyem 

arra, hogy valamelyik gimnáziumba 
bekerüljek. Lakatosipari tanulónak 
vettek fel a  mai Mammut helyén 
működő egykori Ganz Villamossági 
Művek földszintjén működő inté-
zetbe. A  szakmunkásvizsga után 
1952-től 1959-ig lakatosként dol-
goztam, de közben beiratkoztam 
egy esti gimnáziumba, amely aztán 
félbeszakadt a  forradalom kitöré-
sével, s végül is 1962-ben folytat-
tam a tanulmányaimat egy gépipari 
technikumban. Ennek elvégzése 
után pedig 26 évig dolgoztam a tex-
tiliparban karbantartó gépészként, 
egy idő után már e szakterület veze-
tőjeként, az Óbudai Selyemkiké-
szítő gyárban.
■ És most térjünk rá a kihívásokat 
kereső, a  fizikai határait fanatiku-
san feszegető Pajor István senkivel 
össze nem hasonlítható történetére, 
Pajorpista és a  sport mágikus kap-
csolatára!
P. I.: A  Széchenyi hegyen laktunk, 
közel a  Normafához, ezért szinte 
természetes volt számomra, hogy 
a  sísport felé fordult az érdeklődé-
sem. Akkoriban szinte egész télen 
esett a  hó. Csont- és bőr kissrác-
ként a  Goldberger síszakosztálynál 
fogadtak be. A  kezdetekben min-
denféle sí szakágban próbálkoz-
tam. Mindig utolsó voltam, de érez-
tem, hogy több van bennem, ezért 
a  barátokkal elkezdtünk komolyab-
ban edzeni, jószerivel edző nélkül. 
És akkor már elkezdtek jönni az 
eredmények. 1957-ben már én vol-
tam északi összetettben (sífutás és 
síugrás) az ifjúsági bajnok. Innentől 
aztán már tovább sikerült erősödni. 
1960-től kezdődően öt alkalom-
mal voltam országos bajnok északi 
összetettben.
■ Gondolom, hogy ezt követően 
már nemzetközi versenyekre is ki-
vittek...
P. I.: Voltam válogatott keret-
tag, nyertem országos bajnoksá-
gokat, de nemzetközi versenyekre 
soha nem jutottam ki, mindig ki-
talált valaki valamit, hogy én miért 

Vannak helyzetek, mikor az újságíró nehéz helyzetbe kerül. 
Ezt érzem most én is, mikor a számítógép előtt ülve megpróbálok 
az olvasó számára egy jól megszerkesztett cikket írni a Budakeszin 
élő Pajor István nem mindennapi élettörténetéről. A vele készült 
két és fél órás interjúm – a Pajorpista-könyv elolvasása és a Keszi- 
kultban megélt teltházas beszélgetés – után most különösképpen 
azt érzem, hogy nehéz lesz, de megpróbálom.

Pajor István élettörténete 
tanulság és bizonyság

Az 1961 januári Képes Sport címlapján balról 
a második síző Pajor István



Akikre büszkék vagyunk
nem. Sajnos én végig ellenszélben 
éltem a  versenyzői pályafutásomat. 
29 éves voltam, amikor jószeri-
vel abbahagyatták velem a  verseny-
zést. Ezt követően két év kihagyás 
után a  Honvéd SE síugró szakágá-
nál kerestek edzőt – minden idők 
legjobb magyar síugrója, a  budake-
szi Gellért László és közöttem kel-
lett választani, s valamiért részben 
a vezetés és a versenyzők mellettem 
döntöttek. Ez akkor nagyon megdöb-
bentő volt számomra, de képesnek 
éreztem magam arra, hogy a majd-
nem semmiből is megfelelő kép-
zéssel ellássam ezt a váratlanul jött 
feladatot. Nekem korábban gyakor-
latilag csak sífutóedzőm volt, a síug-
rást szinte magamtól tanultam meg.
■ Ez olyan hihetetlen, hogy valaki 
ezt az elképesztően veszélyes, nagy 
technikát igénylő síugrást szinte 
magától sajátítsa el!
P. I.: Én az életem során nem retten-
tem meg a veszélyes helyzetektől. Sí-
ugrónak tulajdonképpen én nekem 
kellett felépítenem magamat…
Mikor megkaptam ezt az edzői 
megbízást, abban a pillanatban tud-
tam, hogy hiányosak az ismere-
teim. Bementem a  TF könyvtárába 
és ott reggeltől estig bújtam a síug-
rás szakkönyveit, és aztán elkezd-
tem az edzői munkámat. 1972–79-
ig voltam a  Honvéd ugróinak az 
edzője, majd emellett 1976–79-
ben a  válogatott vezetői feladatával 
is megbíztak. A  legkiemelkedőbb 
versenyzőim budakesziek vol-
tak: Gellér Gábor, Fischer László és 
Hényel Gyula. Azokban az években 
a magyar rangsorban az első hat az 
én versenyzőm volt. Valamit csak 
tudhattam, hogy azokban az évek-
ben ők uralták ezt a  szakágat, hisz 
több mint 30 országos bajnoki címet 
szereztek, és Világkupán top 10-es 
helyezést értek el. Gellér Gábor 
a svédországi Falunban olyan ered-
ményt ért el, hogy Gustáv Adolf 
svéd király is kézfogással gratulált. 
Mégis egy fegyelmivel eltiltottak, 
mivel engedély nélkül vettünk részt 
a svédországi versenyen. Abból zár-
tak ki, ami az életem része volt.
Ennek ellenére beiratkoztam a Test-
nevelési Főiskola síszakedzői sza-
kára – 25 jelentkezőből 5 főt vettek 
fel 1985-ben –, és már edzői tevé-
kenységem után síszakedzői diplo-
mát szereztem.

■ Síugró edzői- és válogatott keret 
vezetői megbízatásod után sem sza-
kadtál el a sísporttól?
P. I.: Nem, hisz síoktatóként több 
mint 7500 tanítvánnyal szerettet-
tem meg a sízést 1980–2023 között, 
tehát egészen a közelmúltig, 85 éves 
koromig, de még ezt is folytatom 
tovább.
■ Élsportolói, majd edzői munkáid 
dacára, egy percig sem hagytál fel 
a főállású munkával!
P. I.: Nem, egy percre sem! A 80-as 
években a Fővárosi Távfűtő Művek-
nél dolgoztam műszaki ellenőrként, 
ennek köszönhetem, hogy megis-
merkedhettem a  hegymászással. 
Ennél a  cégnél ugyanis az Excel-
sior SE alpinistáit is felügyelnem 
kellett, és mikor a sok méter magas 
ipari kéményeket újították fel, én is 
beereszkedtem közéjük egy beülő-
vel. Meg is lepődtek, mikor leértem 
melléjük. Annyira összebarátkoz-
tam velük, hogy 1984-ben elhívtak 
magukkal a  Kaukázusba, az Elb-
ruszra, amelynek 46 évesen jutot-
tam a  csúcsára. Életem része lett 
a hegymászás, csak az 1988-as sze-
zont hagytam ki a kislányom szüle-
tése miatt. 1986-ban megmásztam 
az 5199 méteres Mount Kenyát, és 
egy addig még mászatlan jégúton 
jutottam fel a  Kilimandzsáró tete-
jére.
■ Valamennyi hegymászásodat oxi-
génpalack nélkül csináltad végig?
P. I.: Igen, az összeset! Nekem nem 
volt probléma a veszélyek vállalása! 
A  sífutásban szerzett kondicioná-
lis felkészültségem és a síugrásban 
szerzett „alacsony szorongás szin-

tem” a  személyiségem része volt. 
Mindig kerestem a veszélyt az élet-
ben! 1990. október 7-én négy másik 
társammal feljutottunk a világ hato-
dik legmagasabb hegyére, a  8201 
méter magas Cho-Oyu csúcsára. Ez 
két szempontból is különleges volt. 
Egyrészt, mert ez nekem 52 évesen 
és három hónaposan sikerült, ami 
a mai napig korrekord 8200 méter 
felett, másrészt mindössze hat évre 
volt szükségem, hogy eljussak erre 
a magas szintre, melyben biztosan 
szerepe volt sífutó múltamnak is. 
A vállalkozás az indulástól az érke-
zésig összesen 63 napig tartott. 
Három magashegyi tábort építet-
tünk ki 6500, 6900 és 7500 méte-
ren, a  Tóth Csaba, Várkonyi László, 
Csíkos József, Vörös László összeté-
telű csapattal. Előttünk több expedí-
ciónak a mély hó miatt vissza kellett 
fordulnia, s én is döntési helyzetbe 
kerültem, hogy kockáztassak-e, 
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k amikor otthon várt egy két és fél 
éves kislány…
Ez volt az első magyar Himalája-ex-
pedíció, amelyen magyarok feljutot-
tak egy nyolcezres hegy főcsúcsára. 
Az expedíció sokat kivett belőlem, 
nyolc kilót fogytam, mire hazaér-
tem. Később is kerestem még a kihí-
vásokat a hegymászásban: 1992-ben 
megjártam a Yosemite-ot, 1994-ben 
az alaszkai Mount McKinleyt, 2001-
ben 63 évesen pedig csípőprotézis-
sel jutottam fel az Aconcaguára, 
2003-ban pedig a  várható kitörés 
miatt ötezer méterről kellett vissza-
fordulnunk egy működő vulkánról, 
a Thungurahuáról.
■ A Fővárosi Távfűtő Művek után 
még hol voltál főállásban?

P. I.: 1986–2003 között nyugdíja-
zásomig én voltam a létesítményve-
zetője a budakeszi úti Külker Sport-
parknak, köszönhetően 
annak is, hogy „sűrű” éle-
tem közepette felsőfokú 
végzettséget is szerez-
tem. A  Külker Sportpark-
nak „neve” volt, kiváltság 
azoknak a  külker dolgo-
zóknak, akik belépőjükkel 
ott vendégek lehettek. Ezt 
nem volt egyszerű helyzet 
kezelni. 
Sok mindent építettem 
az évek során. Futópályát, 
mászófalat, játszóteret, 
a teniszpályákat is korsze-
rűsítettük.
■ Évekig szervezted az általad meg-
álmodott és szervezett Quatratlon 
versenyt is.
P. I.: Ez egy négytusa verseny volt, 
melyen több, mint 100 olimpiai-, 
világ- és Európa bajnok és Davis-
kupa versenyző vett rész 1991–2013 
között.
■ 86 évesen sem fogod vissza 
a tempót! Egyáltalán, te életed során 
hányféle sporttal foglalkoztál?
P. I.: Még a sípályafutásom kezdetén 
rendszeresen indultam atlétikai csa-
patbajnokságokon. Volt olyan hét-
vége, hogy indultam 400 és 10 ezer 
méteres futásban, dobószámokban, 

magasugrásban… Egykoron kerék-
párral jártam dolgozni a Széchenyi-
hegyről. Egyszer 6 perc 40 mp alatt 
értem le a Déli pályaudvarra...
Most is heti öt-hat alkalommal futok 
szigorú edzésrend szerint a  buda-
keszi rekortán pályán, és rendszere-
sen úszom városunk Hargitay And-
rás Tanuszodájában. Teniszezek, 
evezek, snowboardozok és szok-
tam indulni mindenféle senior baj-
nokságokon is. Edzésnaplót veze-
tek, sportági bontásban! 2024-ben 
335 edzésem volt, melyben benne 
van a  kerti munka, ásás, favágás-
aprítás, és a  mikor tavalyelőtt még 
a  házunkban is volt egy átalakítás, 
az egyik nap 83 talicska betont is 
toltam, és emellett tavaly még saját 
kezűleg egy kocsibeállót is építet-
tem fából.
■ Napjainkban is kerékpározol? 
Ahogy látom, itt a  házatok előtt áll 
egy gyönyörű Suzuki motorkerék-
pár is...
P. I.: Persze! 2024-ben innen, 
a  Makkosi útról három alkalom-
mal kerékpároztam fel a  Normafá-
hoz, ami azért elég meredek terep, 

ha a Budakeszi úton közelítem meg 
a  Normafát. A  motorozást 63 éves 
koromban kezdtem el. 83 évesen el-
motoroztam Marosvásárhelyre, ami 
oda-vissza 1300 km volt, és egyszer 
egy csapattal Párizsba is elmentem. 
Ilyen nagy utakat többé nem terve-
zek. Főleg a  városban motorozom 
a  75 lóerős, kéthengeres, négysze-
lepes Suzuki 650-es motorommal 
– a  legnagyobb hidegben is. Óriási 
előnye, hogy a Budakeszi–Budapest 
útvonalon minden dugót ki tudok 
kerülni. A  motorozás nagyon nagy 
szabadságot ad, ebben hasonlít egy 
kicsit a sízéshez.

„Ha létezik olyan ember, aki a sporttal kel és fekszik, napközben minden 
gondolatában ott van, és éjszaka is erről álmodik, akkor az Pajor István. 
Az egyetlen ember, aki az általa szervezett Quatratlon Gálára megszám-
lálhatatlanul sok élsportolót oda tudott csábítani. Túl a 85-ön is időre fut 
és evez, teljesítménye alapján évtizedeket letagadhatna. Kitartása, fárad-
hatatlansága, céltudatossága alapján bátran kijelenthetem, nem kell baj-
noknak lenni ahhoz, hogy valaki példakép legyen a sportban.” 
Gyulai Zsolt, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, kétszeres olimpiai baj-
nok, hatszoros világbajnok, a Hungaroring Sport Zrt. elnök-vezérigazgatója

„Tetszik érteni? A félelem legyőzhető! A mi generációnkat már nem érin-
tette a holokauszt, minket már nem kísértett nyilas rémuralom, nem fáz-
tunk, nem néztünk szembe a halállal, ezért mi talán nem is tudjuk, mit je-
lent valóban az, hogy félelem. Ha valaki, akkor Pista bácsi pontosan tudja, 
sőt azt is leírja, hogy sikerült neki szinte minden nap legyőznie.”
Kovács István Kokó, olimpiai és világbajnok, profi ökölvívó világbajnok, 
a Magyar Ökölvívó Szövetség elnöke

„Neki az élete a sport, nekem ő az élő sportlegenda! Büszke vagyok a ba-
rátságodra!”
Prof. Dr. Berkes István, a Magyar Olimpiai Bizottság tagja, sportorvos, 
sebész



■ Sok mindenről esik itt szó, talán 
nem véletlen, hogy a „Megszállottak 
Klubjá”-nak alapító tagja vagy.
P. I.: És ehhez még hozzátenném, 
hogy 2019-ben Fair Play Életmű 
kategóriában MOB-diplomában is 
részesültem.
■ Miközben hallgatlak itt téged, fel-
vetődött bennem, hogy ezek az igen-
csak „viharosan” megélt sportos év-
tizedek mennyi sérülést okozhattak 
neked?
P. I.: 32 műtéten vagyok túl. 3 csípő-, 
4 térd-, 2 váll-, 2 lágyéksérv-, kala-
pácsujjműtét, pacemaker…
■ Pacemaker!? És ennek ellenére 
még a mai napig szinte éjjel-nappal 
sportolsz?! Ez hogy lehetséges?
P. I.: 2012-ben kaptam a  pace-
makert. Amikor betette a  sebész, 
a  következőt mondta nekem: „Ist-
ván, maga a jövőben is mindent csi-
nálhat, amit eddig csinált, ha futott, 
ha síelt, ha hegyet mászott! Az 
a  helyzet, hogy ma már olyan kor-
szerű pacemakerek vannak, hogy 
amit most beültettem, alkalmas 
arra, hogy felvegye továbbra is az 
ön eddigi terheléseit!” Legutóbb is 
felfutottam az Anna-rétre, ahol tet-
tem 8 kört (8000 méter) a futósível, 
aztán meg vissza is megettem ezt 
a távot a makkosi templomig.
A minap voltam egy terhelésdiag-
nosztikai felmérésen, ahol az orvos 
megállapította, hogy felveszem a ver-
senyt a  30-40-es korosztály km/óra 
teljesítőképességi paramétereivel.
■ Három gyereked is sportol?
P. I.: Már 18 hónaposan sít adtam 
a  talpuk alá. Mindhárman remek 
síelőkké váltak, és ma is rendszere-
sen sportolnak. Lányom és kiseb-

bik fiam országos bajnokok voltak, 
indultak ifjúsági világbajnokságo-
kon is. Idősebbik fiam zenész, és 
szövegíróként is alkotói tevékenysé-
get folytat. Lányom magasan kvali-
fikált, négy diplomája van. Kisebbik 
fiamat már kis korában a  repülés 
érdekelte. Hamarosan meglesz 
a Wizzairnél a kapitányi kinevezése, 
emellett szereti az extrém sportokat.
■ Néhány hete egy teltházas, két 
és fél órás beszélgetés volt veled 
a  KesziKultban, ahol megjelent 
a magyar síugrók és az északi össze-
tett egykor neves bajnokainak szí-
ne-java. A  rendezvény apropóját az 
életed történetéről a  Tamás Rita és 
általad írt Pajorpista, a sport polihisz-
tora című könyv bemutatása adta. 
Az est moderátora az olimpiai és 

világbajnok ökölvívó, Kovács István 
Kokó volt.
P. I.: Rengeteg barátom, sporttár-
sak, versenyzőim voltak ott. Különös 
örömömre szolgált, hogy legeredmé-
nyesebb versenyzőim, Gellér Gábor, 
Fischer László, Hényel Gyula, 
Mihalkó Bertalan is 
ott ültek a széksorok-
ban.
■ Szinte hihetetlen, 
de ennyi minden 
mellett a  2000-es 
évektől a  sportújság-
írásra is jutott időd...
P. I.: A  „Hetek” 
újságba írok 2006 
óta. 127 írásom jelent 
meg a  hetilapban, 
rengeteg interjú, pl. 
Benedek Tiborral, 

Gyurta Dániellel, Roger Federer-
rel. Hét Grand Slam tornáról hely-
színi tudósítást adtam. És ha már itt 
szó esik újságíró munkámról, el kell 
mondanom, hogy én világ életem-
ben rossz helyesíró voltam. Tanul-
mányaim során gyakran volt olyan, 
hogy nyelvtanból egyest, fogalma-
zásból ötös osztályzatot kaptam, 
emiatt alig tudtam leérettségizni. 
Ezért aztán talán nem meglepő, ha 
a  megírt cikkeim döntő többségét 
a szerkesztőségbe leadás előtt a fele-
ségem lektorálja.
Amúgy, ha megkérdeznéd, hogy 
86 éves koromban újságíróként 
tudom-e használni a számítógépet, 
annyit válaszolnék, igen! Gyakor-
lom, használom, mert ma ez már 
kikerülhetetlen.

■ Úgy sejtem, hogy ennek a nagyon 
tartalmas beszélgetésnek a  végére 
maradt még mondandód!
P. I.: Már régóta, megtérésem előtt is 
éreztem, hogy engem szeret a Min-
denható, mert volt 40-50 olyan hely-

zet az életemben, mikor 
közel voltam ahhoz, 
hogy tepsibe tegyenek. 
Hogy még ma is élek, 
azt a  Mindenható 
kegyelmének köszön-
hetem. Ha valaki 
Istenben, Krisztus-
ban jár a  feleségével, 
az egy hármas köte-
lék. Ebben a  kötelék-
ben tapasztaltam meg 
igazán, hogy részese 
vagyok a kegyelemnek.

Horváth Jenő

Akikre büszkék vagyunk
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Történetünk az I. világháború kitö-
résével vette kezdetét, mikor a négy-
gyermekes családapa, idős Takács 
Mihály napszámos, megkapta 
a katonai behívóját. Nem zúgolódott, 
mert állítólag ezt kívánta a  haza. 
Először a keleti frontra került, ahol 
három alkalommal is súlyos sérü-
léseket szenvedett, harmadjára 
egy csaknem végzetes nyaklövés-
sel került kórházba. Aztán néhány 
hónap múlva a paraszti életerő győ-
zedelmeskedett, melynek jutalma-
ként ismét a frontra vezényelték, az 

olasz frontra, ahol a gránátok csatta-
nása emlékeztette, hogy mennyire 
közel van a pokol és a mennyország. 
Idős Takács Mihály ennek során el-
vesztette szeme világát. Mire felgyó-
gyult, már vége lett a  háborúnak. 
Nyomor, mélyszegénység köze-
pette, ahogy Isten elrendelte, egy-
más után születtek az újabb gyere-

kek a Takács családban. Nemsokára 
12 éhes gyerek ülte körül a  szegé-
nyesen terített asztalt.
A kilátástalan helyzetben azonban 
történt egy váratlan esemény, mely 
visszafordította a  családot az éh-
halál szélétől. 1928-ban a  testileg, 
lelkileg nyomorékká vált magyar 
Tiborcot a  Margitszigeten vitézzé 
avatták. A  kitüntetéshez föld is 
járt, gyerekenként egy hold, tizen-
két gyermek után 12 hold. Ezt kapta 
idős Takács Mihály vérző sebeiért, 
két szeme világáért, no meg a tizen-
két gyermekért, kiket felneveltek 
feleségével a hazának.
Idősebb Takács Mihály 1938-ban 
hunyt el. Az özvegy és 12 gyer-
meke állta körbe a  sírt, köztük 
ifjabb Takács Mihály, a  megörök-
lött vitézi cím várományosa. Laka-
tosnak tanult, de a  biztosabb meg-
élhetés miatt továbbképezte magát 
és az akkor köztiszteletnek örvendő 
vasutas pályát választva a MÁV-nál 
keresett állást. Megnősült, és le-
téve a forgalmi tiszti vizsgát a békés 
megyei kisváros vésztői állomásán 
foglalta el helyét, mely a  II. világ-
háború megkezdéséig egy csendes 
munkahely volt.
A II. világháború alatt azonban ki 
tudja milyen okból, a  német meg-
szállók odahoztak egy szerelvényt. 
A  forgalmi szolgálattevő ifj. vitéz 
Takács Mihály tudta, hogy ez milyen 
óriási veszélyt jelent az állomásra 
és Vésztő városára, hisz ahogy tel-
tek a  napok, egyre közelebb került 

az orosz front. Ebben a  helyzet-
ben érkezett oda 1944. szeptember 
28-án, az éjjeli órákban egy vontató 
vonat, hogy elvigye a  szerelvényt. 
Ekkor kapott két lövést ifj. vitéz 
Takács Mihály. Az egyik a  szívét, 
a másik a tüdejét fúrta át. Azonnal 
meghalt, egy nappal a 28. születés-
napja után. A mai napig nem tudni, 
hogy miért lőtték le a németek a két-
gyermekes édesapát. Lánya, Pár­
niczkyné Takács Erzsébet régi vágya 
volt – s megfogadta – hogy addig 
nem halhat meg, amíg édesapjának 
nem lesz méltó emléktáblája a vész-
tői állomás falán. Vágya 2010-ben 
teljesült.
És mi történt a  férj és apa nél-
kül maradt családdal? A  fiatal, 
tapasztalatlan édesanya úgy érez-
hette, menekülniük kell Vésztőről. 

Ebben a cikkben az I. és a II. világháború egy-egy ismeretlen 
hősének, apának és fiának, idős vitéz Takács Mihálynak és ifj. vitéz 
Takács Mihálynak szomorú történetével ismerkedhetünk meg vitézi 
címük örökösének, a Budakeszin élő Párniczkyné vitéz Takács 
Erzsébetnek az elmondása alapján, aki nehéz gyermekéveiről 
és viszontagságokkal teli útkereséséről is szót ejt cikkünkben. 
Takács Erzsébet 1940-ben kiállított születési anyakönyvi kivonatán 
már ott szerepelt családneve előtt a „vitéz” előnév. Ennek kapcsán 
felvetődik a kérdés, hogy mi volt a családi előzménye a „vitéz” 
előnév adományozásának, viselésének.

„Zsókavitéz” – mártírok, hősök 
utódjaként élni

Az 1944-ben özvegyen maradt édesanya 
kislányaival. A kép jobb oldalán Erzsébet, 
a bal oldalon húga, Mária látható



mert a  németek értük is eljöhet-
nek. Egyetlen célja volt, a  mene-
külés – bárhova! Összepakolta 
a család csöppnyi vagyonát, a gyer-
mekágyat, a  vaskályhát és a  vas-
utasok segítségével felpakoltak egy 
tehervagonra, mellyel aztán – több-
napos utazás végén – eljutottak egé-
szen a  magyar–szlovák határállo-
más Hidasnémetiig, ahol az ottani 
állomásfőnök a közeli Gönc község-
ben talált szálláshelyet számukra. 
Egy idős zsidó néni fogadta be őket 
a  házába. Fél évig éltek ott, aztán 
a német kapituláció után visszatér-
tek Vésztőre, ahol egy „malenkij 
robotra” elhurcolt házaspár lakását 
utalták ki számukra a  szomszédos 
Elek községben. Ám az sem tartott 
sokáig, mert másfél év után haza-

jöttek a  tulajdonosok a  Gulagról. 
Végül aztán az özvegy és a két vas-
utas árva egy kitelepített sváb család 
házát kapta meg lakhelyül Eleken.
Az általános iskola végeztével 
Takács Erzsébet 1954-ben Békés-
csabára került egy ottani gimná-
ziumba, ahol kollégiumi szállást 
kapott. Ám a  családi körülményei 
nem tették lehetővé, hogy befejezze 
középiskolai tanulmányait az utolsó 
évben, ezért elhatározta, hogy Buda-
pestre költözik az 1956-os forradal-
mat követő évben. Ebben nagy segí-
téségére volt egy fővárosi asszony, 
aki gyakran lejárt hozzájuk Elekre, 
amolyan csere-bere üzletelésre, ami 
azokban az időkben azt jelentette, 
hogy a vidéki termékekért ruhane-

műt kaptak cserébe. Ez a  kapcso-
lat, a  idős hölgy lakásában kapott 
szállás biztosította azt, hogy Takács 
Erzsébet elinduljon a  maga nehéz, 
rögös útján. 
Felkerülése első heteiben csak 
kóválygott a  számára addig isme-
retlen fővárosban, munkát próbált 
találni. Végül aztán hárommű-
szakos szövőnőként helyezkedett 
el. Kemény évek voltak ezek. Köz-
ben pedig a  József Attila Gimná-
zium esti tagozatán befejezte az 
elmaradt utolsó évet, és leérettségi-
zett. Ez tette lehetővé, hogy mikor 
az egyik lányismerőse azt mondta 
neki, hogy „Taxi (ez volt a  bece-
neve), gyere el gépi adatfeldolgozó-
nak a Ganz Mávagba!” – akkor ezt 
megtehesse. Elvégezvén az ehhez 
szükséges továbbképzést, hat év 
után otthagyta szövőgyárat, és gépi 
adatfeldolgozó lett. 
Ez a számára már biztos állás tette 
lehetővé, hogy az addigi albérletek 
helyett saját tulajdonú lakása legyen, 
melyre Budakeszin talált lehetősé-
get. Saját megtakarított pénzéből 
és vállalati kölcsönből valósult meg 
ez az álma. A 1980-as évek közepén 
költözött Budakeszire, egy akkor 
épült társasházba, melynek meg-
épüléséhez jómaga is sok munkával 
járult hozzá. S bár két alkalommal 
is házasságot kötött, élete nagy csa-
táit egyedül kellett megvívnia. 
1990 után, nyugdíjazásával szinte 
egy időben egy új lehetőséget 
kapott az élettől a  rendszerváltást 
követően, hisz a  cím örököseként, 
a Vitézi Rend vitézzé avatta őt. Fel-
adatát személyes, közvetlen, bajtár-
sias kapcsolatok kialakításával kivá-
lóan látta el, s a  vitézi ranglétrán 
feljebb lépve vitézi hadnagy, majd 

székkapitány lett, a  korhatárt túl-
lépve pedig napjainkban, 85 évesen 
is a  tiszteletbeli székkapitányi cím 
viselője a Vitézi Rendben. 

A Vitézi Rend megjelenésével napja-
inkban is emeli nemzeti ünnepeink 
és az egyéb, nemzeti öntudatunkat 
erősítő eseményeket. Budakeszin 
is sok alkalommal találkozhattunk 
vitéz Párniczkyné Takács Erzsébet-
tel és társaival, akik őrzik az egykori 
hősök méltó emlékezetét, nemzeti 
identitásunkat.

Horváth Jenő

A Vitézi Rend gondolata az ezeréves történelmi múlt alapjára épült, gyökerei 
visszanyúlnak nemzeti fejlődésünk legrégibb korszakaiba. A vitézi tetteket Ma-
gyarország királyai Szent István óta nemességgel és földbirtokkal jutalmazták. 
Később a vitézi eszme értéke tovább emelkedett történelmünkben, így a Vitézi 
Rend életre hívása is a magyar történelem alakulásának természetes folytatá-
sa. Az első világháború ismét időszerűvé tette a vitézi magatartás jutalmazá-
sát, ezért a hősi magatartás erényére emlékeztetve, a Vitézi Rend megalapítá-
sával újjáélesztették a  hagyományokat. Olyan egyéneket avattak vitézzé, akik 
a harctereken példaadó személyes bátorsággal állták meg a helyüket, magas ki-
tüntetésben részesültek, vagy önfeláldozó bátorsággal párosuló kiváló nemzet-
szolgálatban tűntek ki. Az igénylőket vitézi telekkel is jutalmazták. A vitézi cím 
örökölhető. Egy 2009-es alkotmánybírósági állásfoglalás szerint a vitézi előnév 
anyakönyvi célzatú, illetve hivatalos viszonylatban való használata nem megen-
gedett, a privát szférában való feltüntetése viszont lehetséges.
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■ Hogyan lesz valakiből vízügyes?
Serény József: Én tulajdonképpen nem erre a  pályára 
készültem, eredetileg metallográfus, anyagszerkezettan-
nal foglalkozó mérnök szerettem volna lenni. (A fémtan, 
régebbi nevén metallográfia, a fémek és ötvözetek tulajdon­
ságait fémfizikai alapokon tárgyaló és vizsgáló tudomány.) 
Ezért aztán a  Bánki Donát Műszaki Főiskolán diplo-
máztam mérnökként, melynek részeként metallográ-
fiát is tanultam, ebből diplomáztam. És mivel akkoriban 
Rákoshegyen laktunk – közel a Ferihegyi Repülőtérhez 
–, úgy tűnt, indítanak egy olyan vizsgálólabort, mely 
vizsgálja a gépalkatrészeket, mely egybeesett az én szak-

irányú végzettségemmel. Aztán úgy alakult, hogy ebből 
nem lett semmi és nekem – a friss diplomával – egyéb 
munkalehetőség után kellett nézni. Ismerősök között 
érdeklődtem, hogy most mit kezdjek ezzel az új diplo-
mámmal. Ott volt közöttük egy osztályvezető a Víziterv-
től, aki ajánlotta, menjek hozzájuk, mert kell oda mér-
nök a kiskörei beruházáshoz. Így kezdtem el vízügyes 
pályámat a kiskörei vízerőmű utómunkálatainál, miköz-
ben 1974-től folytattam másoddiplomás tanulmányai-
mat a  Műszaki Egyetemen. Itt már a  gépészmérnök-
ség mellett víztechnológiával is foglalkoztam, s így már 
a víz is erőteljes része lett az életemnek.
■ Milyen jelentős vízügyi tervezésekkel indult a pályád?
S. J.: 1978-ban irányító tervező lettem a  Vízitervnél, 
melynek részeként számos szennyvíztisztító telep terve-
zésében és azok megvalósításában vettem részt. Itt hadd 
említsem meg, több más mellett, a  Richter Gedeon 
dorogi gyógyszergyár, a  BorsodChem ipari, valamint 
Siófok- és Szekszárd város szennyvíztisztításának komp-
lett tervezését. Közben pedig a  veszprémi egyetemen 
egy posztgraduális továbbképzésen is bővítettem isme-
reteimet kimondottan arra a területre – ipari szennyvíz-
tisztítás –, melyre rátagozódtam.
■ Mikor 1990-ben – a bős-nagymarosi projekt bűnbak-
sága miatt – megszűnt a Víziterv, hol folytattad a pálya-
futásodat?
S. J.: Ettől fogva több nyugati szennyvíztisztító cég is 
megjelent Magyarországon. Én először egy svájci cég 
magyar vállalkozásának lettem a  főmérnöke, melynek 
keretében megismertem a legkorszerűbb svájci techno-
lógiákat. Ebben az időszakban nagyon intenzívvé vált 
a szennyvíztisztítás hazánkban, s ennél a svájci cégnél 
tizenegy szennyvíztisztítót terveztem, és vettem rész 
azok megvalósításában. Aztán egy osztrák–magyar cég-
nél folytattam ezen a területen, velük is sok tervezésem 
volt, Magyarországon és Romániában is.
■ Melyik időszak volt a legizgalmasabb szakmai kihívá-
sod?
S. J.: 2002-be a Zenon Kft. megépítette a víz- és szenny-
víztisztításban úttörő membrángyárat, ezek alkalmazá-
sának fejlesztéséhez, tervezéséhez kerestek technológus 
mérnököt. A membrántechnológiát alkalmazó szenny-
víztisztítás tervezésének és megvalósításának főmér-
nöke lettem. 2006-ban a  nagynevű General Electric 
megvásárolta a Zenont, s ezzel a GEWater cégben folytat-
tuk a munkát, ahol már egész Közép- és Kelet-Európára 
kiterjedő tervezéseim voltak a cég főtechnológusaként, 
a legkorszerűbb membrán bioreaktoros (MBR) techno-
lógiával. A  megvalósult 40 MBR létesítmény naponta 
több mint 600 000 m3 szennyvizet tisztít meg, és ultra-
tiszta, oxigéndús vizet ad vissza a vízikörnyezetnek.
■ És ha már ennyire belemélyedtünk a vízügyes szak-
mába, lenne itt több nagy érdeklődésre számító kérdés 

Sok olvasónk talán úgy gondolhatja, ha egy vízügyi 
szakemberrel készül interjú, az a szakmaisága 
miatt egy átlagember számára száraz, unalmas és 
érthetetlen lesz. Amolyan tovább lapozandó téma. 
Ám ebben az esetben javaslom olvasóinknak, 
hogy szánjanak rá egy kis időt, hogy elolvassák 
a Budakeszin élő Serény Józseffel készült 
beszélgetést, mert több izgalmas, sokakat érdeklő 
témával is találkozni fognak.

Vizet a világnak,  
mert egyre kevesebb van belőle

Serény József előtt a membrán szűrő makettje látható14
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Budakeszivel kapcsolatban is. Kezdjük talán először az 
éppen tíz éve átadott új szennyvíztisztítóval, melyről 
városunk lakói keveset tudnak. Ha nem lenne, egyha-
mar lakhatatlanná válna itt az élet.
S. J.: Én voltam ennek a projektnek a  felelős tervezője 
a  GEWater mérnökeként, technológusaként, valamint 
a membrántechnológia kivitelezés felelős műszaki veze-
tője. Fontos tudni, hogy ez a  szennyvíztisztító – mely 
már külső megjelenésében is korszerűséget sugároz –, 
nem a  régi, megszokott ülepítő rendszerrel működik, 
hanem a legkorszerűbb membrán bioreaktoros techno-
lógiával.
■ Mit tud ez a korszerű membrán technológia?
S. J.: A korábban használt, olcsóbb kivitelezésű hagyo-
mányos biológiai ülepítéssel szemben – mellyel a régi, 
már felszámolt budakeszi szennyvíztisztító is üzemelt – 
a membrán technológia a biológia utáni ülepítés helyett 
ultraszűrő membránt alkalmaz, és szinte minden bak-
tériumot kiszűr Budakeszi szennyvízéből, s ezzel csak-
nem teljes tisztaságú víz kerül – néha keveredve az idő-
szakos csapadékvizekkel – a Hosszúréti patakba, annak 
budakeszi ágába. Innen aztán a horgászok által kedvelt 
törökbálinti tavon keresztül folyik tovább, ahol korábban 
sok probléma volt az oda bekerülő tisztított víz minősé-
gével. Fontos volt tehát a patak vízháztartásának a rend-
behozatala is.
■ Mennyivel emelkedett meg a kapacitása ennek a kor-
szerű szennyvíztisztítónak?
S. J.: A  régi szennyvíztisztító kapacitását – melynek 
helyén ma már egy vállalkozói parkfejlesztés zajlik – 
1500 m3/nap tisztítására tervezték, a Korányi- és MÁV-
kórházak, a honvédségi és József Atilla lakótelep részére. 
Ezt követően aztán az ingatlanok beépülése, a  további 
csatornafejlesztések, bekötések már alkalmatlanná tet-
ték a  szennyvíztisztító telepet feladata betöltésére. És 
ehhez még az is hozzájárult, hogy többek között, a mint-
egy 45 évvel ezelőtt kialakított Barackos beépülése ide-
jén úgy adta el a telkeket az akkori városvezetés, hogy az 
időszakos csapadékvizek, nem egyszer csúcs mennyisé-
gének elvezetése megoldatlan maradt. Ez még napjaink-
ban is hatalmas probléma, hisz a szintkülönbség miatt 
a Vadaspark felől, a domboldalról – nagy esőzésekkor – 
patakokban ömlik az eső- és rétegvíz, mely a mai napig 
a Kerekmező és Márity utcán, a felszínen folyik le és jut, 
ahova jut, például a szennyvízcsatornákba is. A Márity 
utcában van ugyan egy üzemelő, nagy befogadóképes-
ségű csapadékelvezető árok, de ezeket a felszíni és utcai 
folyásokat el kéne juttatni a Hosszúréti patakba csatla-
kozó vízelvezető árokba.
■ A tíz éve átadott szennyvíztisztító kapacitását mennyi-
vel növelték a korábbi telepéhez képest?
S. J.: A 90-es években bővített régi telep, a már említett 
korábbi, több mint 40 évvel ezelőtti ingatlanfejleszté-
seknek köszönhetően 2200–2500 m3/nap szennyvizet 
fogadott, melynek megfelelő tisztítására már alkal-
matlan volt a  kiépített rendszer. A  korszerű, memb-
rán technikával működő rendszer viszont már képes 
azt a  szennyvíz mennyiséget is fogadni és tisztítani, 
melyet a megnövekedett, napjainkra már 17 ezer körüli 
lakosságszám idéz elő. Sőt, a tervezéskor mi egy 25 ezer 
„lakosegyenértéknek” megfelelően bővülő Budakeszi-

vel is számoltunk, mivel ez a  mai membrán techno-
lógia még egy tovább emelkedő szennyvíz mennyiség 
biológiai tisztítására és szűrésére is alkalmas lesz, ki-
váló vízminőséggel.
■ Ha már egy tapasztalt, budakeszi vízügyessel beszél-
getek, óhatatlanul felmerül egy állandóan visszatérő 
kérdés. Ismerve városunk vízhelyzetét, lehetne itt re-
kultiválni a gyakran emlegetett Nádas-tavat, vagy akár 
egy mesterséges tavat kialakítani azon a csodálatos ter-
mészeti adottságú helyen, melyet a helyi lakosság nagy 
része még nem is ismer, a szennyvíztisztító környékén?
S. J.: Sajnos a Nádas-tó Budakeszin a politikai esemé-
nyek részévé vált az elmúlt években, rengeteg ilyen-
olyan vélemény fogalmazódott meg e témában. Én 
azonban most először egy saját, korábbi tapasztalato-
mat osztanám meg az olvasókkal, mely bizonyos tekin-
tetben megadja a választ erre a Nádas-tó problémára is.
A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér „túloldalán”, 
a XVII. kerület Rákoskert és Ecser határában található 
ma is a  rekultivált Merzse-mocsár természetvédelmi 
területe – sok szép állattal, gyönyörű növényzettel –, 
ahonnan valamikor, talán a 70-es években eltűnt a víz. 
Jómagam, a közeli Maglód szülöttjeként gyakran járkál-
tam arra kissrácként a haverokkal azon a „veszélyes” kör-
nyéken. Ezért nem lehet véletlen, hogy mikor 1987-ben 
– már vízügyesként – ismét odavetődtem egy volt egye-
temi évfolyamtársammal az akkor már kiszáradt terü-
letre, szóba került közöttünk, hogy miképpen lehetne 
megújítani az egykori mocsár vidéket. Szó szót követett, 
aztán a tettek mezejére léptünk, és mivel a repülőtérnek 
abban az időben volt a bővítése, és minden ilyen beruhá-
zásnak volt egy ún. kulturális alapja, mi jelentkeztünk 
ott, hogy csinálnánk egy próbafúrást, víz után kutatva, 
a repülőtérhez közeli kiszáradt területen. Nem kis meg-
lepetésünkre a beruházó adott pénzt erre. A kutatófúrás 
sikerrel járt, mert 20 méter mélyen találtunk vizet, mely 
valamikor egy felszíni tavacska volt, csak az átlaghőmér-
séklet emelkedésével ez a víztömeg mélyebbre húzódott. 
Ennek alapján aztán fúrtunk két kutat és építettünk – 
mint az egyiptomiaknál – öntözőárkokat. Ma is műkö-
dik ez a  szivattyúval működtetett rendszer. S tapasz-
talataim szerint a  Merzse-mocsár azóta megvalósított 

A Budakeszi MBR szennyvíztisztító telep
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tanösvénye nagyon népszerűvé vált a természetbarátok, 
családok, iskolai csoportok körében. Mindehhez termé-
szetesen szükséges volt a repülőtér, Rákoskert és Ecser 
összefogására.
■ Ennek alapján úgy gondolod, hogy érdemes lenne 
a Nádas-tónál is csinálni egy ilyen próbafúrást?
S. J.: Mielőtt erre válaszolnék, hadd mondjam el, hogy 
tavalyelőtt a mi házunkban megszüntettük a gázszolgál-
tatást, és áttértünk a hőszivattyús energiaszolgáltatásra. 
4 darab 65 méter mély talajszondából kapjuk a  föld 
mélyéről a  hőt. És itt említeném meg, hogy mikor ez 
a fúrás zajlott, 60 méternél elértük a vízadó réteget is. 
Jelentős mennyiségű vízzel találkoztunk ott, tehát van 
víz, csak lenn van a mélyben.
■ A kertetek a  tengerszinttől számítva milyen magas-
ságban van? Ezt csak azért kérdezem, mert ennek alap-
ján kiszámítható, hogy a  mélyebben lévő Nádas-tónál 
cca. milyen mélységben valószínűsíthető egy próba
fúrásnál a vízadó réteg elérése.
S. J.: A  mi kertünk 250 méterre van a  tengerszinttől, 
a Nádas-tó pedig cca. 220 méterre, tehát ez azt jelenti, 
25-30 méter mélyen lehetne vizet találni a Nádas- tónál. 
Kellene egy kutatófúrást csinálni, és akkor rögtön kide-
rülne, hogy hol van a  víz, és milyen mennyiséget tud 
adni.
■ És mi a helyzet azzal az elgondolással, hogy a Buda-
keszi szennyvíztisztító környékén, egy csodálatos ter-
mészeti környezetben is ki lehetne alakítani egy kisebb 
tavat? A hozzá szükséges vízmennyiséget a csaknem tel-
jesen megtisztított kifolyó víz biztosíthatná?
S. J.: Éppen a  közelmúltban beszélgettünk a  Budake-
szi Polgármesteri Hivatal munkatársaival erről a  lehe-
tőségről, hogy lehetne egy kisebb tavacskát létrehozni 
a szennyvíztisztító csaknem teljesen megtisztított vizé-
ből, amely jelenleg Budakeszi számára felhasználatlanul 
tovább folyik a Hosszúréti patakba, majd onnan a török-
bálinti tóba és a  Dunába. Egy szivattyúval a  szenny-
víztisztító telep környékén, a  létesítménynél magasabb 
területre kellene felvinni a  2000 m3/nap mennyiségű 
megtisztított vizet. Általában az ilyen jellegű, mester-
ségesen kialakított tó 2000 m2 nagyságú szokott lenni, 
egyméteres mélységgel. Lehetne persze ez nagyobb is, 

de akkor ez a 2000 m3/nap magas oxigéntartalmú víz-
mennyiség nem frissülne naponta. Ez a  magas oldott 
oxigén tartalom a biztosítéka annak, hogy élő tere legyen 
a tóban a halaknak és a növényzetnek.
■ Egy ilyen elkötelezett természetbarát, „megszállott” 
vízügyes családjában te képviseled egyedül ezt a terüle-
tet?
S. J.: Feleségem, mérnök-közgazdász, HR szakközdász-
ként ment nyugdíjba. Gyermekeim nem követik a pályá-
mat. Lányaim bölcsészek, a két fiam pedig közgazdász 
lett.
■ Mivel tudnánk lezárni ezt a nagyon izgalmas, infor-
mációkban gazdag beszélgetést?
S. J.: Életem talán legfontosabb, meghatározó munka-
helye volt a  GEWater, melynek jelmondata: „Water for 
the World”, azaz Vizet a  világnak. Jómagam is ezt val-
lom, mert egyre kevesebb van belőle. Egész életemben 
a vizek tisztaságáért dolgoztam, és szerencsés is voltam, 
mert a  szakmám mindenhol értékelte a  munkámat, 
nemcsak itthon. Számos díjban részesültem, melyek 
között talán a  legkiemelkedőbb a  vízügyesek „Ybl”-
díja, a  Lampl Hugó-díj, mellyel évente csak egy élet-
művet ismer el a vízügyi ágazat, valamint a Budakeszi 
MBR szennyvíztisztító telepi munkánkért kapott díjak, 
a Magyar Hidrológiai Társaság által adományozott Nívó-
díj és a Budakeszi Önkormányzattól kapott Budakeszi 
Építészeti Értékeiért-díj.
A mai napig, 77 évesen is dolgozom. Amíg hobbiként 
érzem ezt a munkát, csinálom tovább, mert szellemileg 
és fizikailag is frissen tart.	 Horváth Jenő
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„Itt a farsang, áll a bál, keringőzik a kanál.
Csárdást jár a habverő, bokázik a máktörő.”

Immáron 24. alkalommal rendezte meg óvodánk jóté-
konysági batyus bálját, a Tarkabarka Bált, melynek hely-
színét idén is a KesziKult biztosította. 
Intézményünk dolgozóinak és szülői közösségének 
közös összefogásával valósulhatott meg ez a  fantaszti-
kusan jó hangulatú esemény. 
Bár az influenzaszezon kellős közepére esett a  ren-
dezvény időpontja, és nagyon sok család lebetegedett, 
mégis felülmúlta várakozásunkat a szülők támogatása 
és a résztvevő vendégek száma. Külön öröm és megtisz-
teltetés volt találkozni vissza-visszatérő volt óvodásaink 
szüleivel, baráti társaságaival. A  jókedvet és a  táncos 
cipellőket senki nem hagyta otthon, igazi farsangi fer-
geteg alakult ki az est folyamán.
A vendégek köszöntését követően egy zenei kvíz és 
egy ovi-totó vette kezdetét, majd egy dolgozói énekes 
produkció vezette fel az est fénypontját, a  szülői éne-
kes műsort. Palkonyay Szilvia és Szabó Ildikó Cica-cso-
portos anyukák fantasztikus produkciója megalapozta 
a jó hangulatot, melyet DJ POZZZ csak fokozni tudott 
a vendégek nagy-nagy örömére. 
Meghívott vendégeink a belépő, valamint tombolajegy-
vásárlásukkal és adományukkal hozzájárultak óvodánk 

célkitűzéséhez. Az idei évben mozgásfejlesztő játékok 
beszerzését szeretnénk megvalósítani, melyet a  báli 
bevételből, a május 31-én immár 3. alkalommal, meg-
rendezendő Sommerfest jótékonysági családi fesztivál 
bevételéből, valamint az 1%-os adófelajánlásokból ter-
vezünk megvásárolni. Ezúton is kérjük, hogy adójuk 
1%-val támogassák óvodánk alapítványát! 
Tarkabarka/Kunterbunt Alapítvány: 18682159-1-13
Hálás szívvel köszönjük támogatóinknak, hogy a  ren-
dezvényünk sikeréhez hozzájárultak. Köszönjük 
a  KesziKult ügyvezetőjének, ’Sigmond Bertalannak, 
munkatársainak, Subicz Attilának és a Polgárőrségnek 

a közreműködést. Köszönjük Bakács Bernadett alpolgár-
mester asszonynak és Schrotti János BVNÖ elnöknek, 
valamint a Szivárvány Óvoda vezetőségének, hogy jóté-
konysági bálunkat megtisztelték jelenlétükkel!
Végül, de nem utolsósorban hálás köszönet óvodánk 
szülői és dolgozói közösségének! 
Támogatóink névsora az óvoda honlapján, valamint 
Facebook oldalán olvasható.

Benedek Mónika Katalin igazgatóhelyettes

Tarkabarka Kunterbunt Óvoda

Tarkabarka bál
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A szigorú és korai próbaidő oka, 
hogy a  kórus az óvoda tornater-
mében működik, és fél tíztől már 
megkezdődnek ott is a  csoportfog-
lalkozások. Ám ez a tanóra hosszú-
ságú idő is elég néhány hétköznapi 
varázslatra.
A szeptember mindig az újrakezdés 
jegyében telik, hiszen sokaknak vis�-
sza kell állnia a munkába, már nem 
tudják szabaddá tenni magukat, és 
elköszönnek az énekkartól. Ugyan-
akkor mindig vannak olyanok, akik 
– akár bölcsis korú gyermekük-
kel együtt – épp bekapcsolódnak, 
hogy kipróbálják magukat az ének-
lésben. Mára nem csak a  pitypan-
gos anyukák járnak ide énekelni, 
hanem más, hasonló élethelyzetben 
lévő fiatal édesanyák is ellátogatnak 
a próbákra.
Október során célirányosan készült 
az énekkar a  Pitypang Óvoda bál-
jára, ahol egy ragtime stílusú dara-
bot és az Apácashow című film 
egyik betétdalát énekelték Kozma 
László gitárkíséretével. A  kórus 

három ügyes szólistát is ki tudott 
állítani, akik hatalmas tapsot kaptak 
az előadáson. A bál fergeteges meg-
lepetése volt Kovács András Péter 
humorista Játszótéri hip-hop című 
dala, amiben a  fiatal édesanyák 
vokált énekeltek.
Az év egyik legszebb és legmeghit-
tebb koncertje a  karácsonyi temp-
lomi fellépés volt. Ilyenkor Laknerné 
Puskás Sára lelkésznő jóvoltából 
a Budakeszi Evangélikus Templom-
ban hallgathatja meg a  Pitypang 
Óvoda apraja-nagyja a  karácsonyi 
énekeket – felcsendül az orgona, sok 
gyermek itt éli át életében először 
a  koncertlátogatás meghatározó 
élményét. Felejthetetlen impulzus 
a sok átszellemült arcocska, a figyel-
mesen elcsendesedő óvodások önfe-
ledt tapsa.
Tavasszal a  víz világnapja kapcsán 
készül egy újabb rövid dalcsokor, 
majd év végén egy vakációváró mini-
koncertre is sor kerül. Ezek a rövid 
műsorok olykor a  többi óvodában 
vagy az iskolában is elhangzanak.

A kórus létszáma évről évre bővül; 
egy szólamban jól megférnek az 
ügyes kottaolvasók a  zenei végzett-
ség nélküli édesanyákkal. A  pró-
bák jó hangulatban telnek, és egy-
egy szépen megvalósuló frázis, egy 
jól elénekelt darab bizony katarti-
kus élményt tud nyújtani. A Bóbita 
kórusban énekelni öröm, és érté-
kes, kreatív időtöltés – mindeközben 
egészségesebbé válik a  hangképző 
mechanizmus, észrevétlenül javul 
a  légzésfunkció is. Szeretettel vár-
juk azokat, akik szívesen csatlakoz-
nának hozzánk!

Mechler Anna 
karvezető

Pitypang Sport Óvoda

Látogatás a Bóbita Énekkar 
műhelyében

A Pitypang Sport Óvoda égisze alatt létrejött Bóbita Ének-
kar már kilencedik éve működik. Fontos feladata, hogy 
lehetőséget adjon a kisebb gyermekükkel otthon lévő édes-
anyáknak a közösségben, művészettel töltött időre. Törté-
nik mindez egy olyan idősávban, amikor a legalább óvodás 
korú gyermekek már az intézményeikben vannak: pénteken 
reggel fél kilenctől negyed tízig.
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Megyei harmadik helyezés 
aszatlitenisz diákolimpián

Sikerrel kezdtük az új évet. Január 
7-én Szentendrén az Izbégi Álta-
lános Iskolában rendezték meg 
a FODISZ által szervezett Diákolim-
piát asztalitenisz sportágban. Isko-
lánkat a Napraforgó tagozatról Mik­
lós Amanda képviselte, aki bátor 
játékkal 3. helyezést ért el.
Idén még több sportágban is lehet 
nevezni az SNI-is tanulóknak, így 
várhatóan a mezeifutó versenyen és 
atlétika sportágban is fogunk indí-
tani tanulókat a Napraforgó tagozat-
ról.

Pataki Judit testnevelő tanár

Író–olvasó találkozó

A 2. c, d, e osztályos tanulóink Bos­
nyák Viktóriával és Dudás Győzővel 

találkoztak író–olvasó találkozón 
a  művelődési házban. Nagyon jól 
sikerült, örülünk, hogy részt tud-
tunk venni a találkozón!

Kocsonyakirályfi bábelőadás

Illiszné Kováts Ildikó tanító meghívá-
sára iskolánkba érkezett a Kocsonya­

királyfi bábelőadás, amely elvará-
zsolta az alsósokat. Az Álomzug 
társulat csodálatos bemutatója az 
igaz szerelem megtalálásáról szólt.

Fergeteges farsangi forgatag

Idén február 7-én tartottuk isko-
lánkban a  farsangi mulatságot. 
Alsósaink osztálykeretben mulat-
tak fánkevő és jelmezversenyekkel, 
játékos feladatokkal, míg felsőseink 
egy-egy országot bemutató osztály-

Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

A diákolimpiától  
a Cambridge nyelvvizsgáig

BUDAKESZI SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

Leendő elsős osztályfőnökök, betanítók 
 2025/26. tanév

Sok szeretettel mutatjuk be a 2025/26. tanév leendő első évfolyamos taní-
tóit, akikkel későbbiekben a kis ovisok és szüleik is találkozhatnak.

https://szia.budakeszi.hu/hirek/szia-leendo-elsos-osztalyfonokok-betani-
tok-2025-26-tanev

Ezzel kapcsolatban ismét felhívjuk a figyelmet az alábbi fontos dátumokra, 
eseményekre:

▪ Március 3., 10., 17. (hétfői napok): iskolacsipegető ovisoknak;

▪ Március 18-19. (kedd-szerda): nyílt órák szülőknek;

▪ Március vége: Osztályfelmérő űrlap;

▪ Április 10-11. (csütörtök-péntek): beiratkozás (Árpád épület, könyvtár);

A beiratkozási folyamatról, fontos eseményekről értesítést kérhetnek kap-
csolatfelvételi űrlapunkon: https://tinyurl.com/szia-jelentkezes-2025-26 
vagy a szia.budakeszi@gmail.com címen.

Vezetőség
+36 23 919 161 | szia.budakeszi@gmail.com
Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola
H-2092 Budakeszi, Árpád Fejedelem tér 1.

https://tinyurl.com/szia-jelentkezes-2025-26
https://tinyurl.com/szia-jelentkezes-2025-26


tánccal léptek fel a teljes felső tago-
zat előtt, majd egy este nyolcig tartó 
farsangi partyval zárták a napot.
Köszönjük a  szervezést, a  finom 
házi készítésű falatokat, a  kreatív 
ötleteket és a  táncot/koreográfiát 
betanítók lelkes közreműködését!

Cambridge angol nyelvvizsga- 
bizonyítvány átadó ünnepély

Kitörő boldogsággal és hatalmas 
büszkeséggel adjuk hírül, hogy 
a  8. a bilingual angol két tanítási 
nyelvű osztályunkból 17 tanuló tett 
sikeres B2 (felső középfokú) angol 
nyelvvizsgát a  British Council által 

szervezett hivatalos Cambridge vizs-
gán, ahol hárman C1 (felső haladó) 
szintet is elértek. Gratulálunk tanu-
lóinknak, név szerint: Balczó Gel­
lért, Csáki-Barcza Piros, Dán Bence, 
Demirtas Defne, Endrédi Máté, Faze­
kas Benedek Sándor, Gyáfrás Péter, 
Győri Sára, Halmi Kinga, Kokavecz 
Kristóf József, Majzik Hunor Nándor, 
Majzik Miklós Magor, Mohos Gréta, 
Rideg-Gilarska Lara, Simon Levente 
Máté, Tömösi Borsa, Visontai Sára.

Loór Zsuzsanna
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▪ �Március 3., 10., 17. (hétfői napok): 
iskolacsipegető ovisoknak;

▪ �Március 18-19. (kedd-szerda): nyílt órák 
szülőknek;

▪ �Március vége: Osztályfelmérő űrlap 
kitöltése;

▪ �Április 10-11. (csütörtök-péntek): 
beiratkozás (Árpád épület, könyvtár)



Budakeszi legifjabb polgárai

Gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Tábori Jadwiga Mária 
(született 2024. október 4-én)
Imran Liam 
(született 2024. október 7-én)
Varga Botond Barnabás 
(született 2024. október 8-án)
Nagy-Konkoly Júlia Éva 
(született 2024. október 13-án)
Kecskés Bertalan Nándor 
(született 2024. október 17-én)
Plihál Soma Dávid 
(született 2024. október 17-én)
Traczi-Király Iván 
(született 2024. október 18-án)
Dirda Ádám 
(született 2024. október 26-án)

Dombi Luca Réka 
(született 2024. október 26-án)
Bednárik Fanni Mária 
(született 2024. október 31-én)
Csűrös Emma Lili 
(született 2024. október 31-én)
Takács Lujza Flóra 
(született 2024. október 31-én)
Kis Barnabás 
(született 2025. január 2-án)
Nagy Leoni 
(született 2025. január 7-én)
Bara Léna Veronika 
(született 2025. január 10-én)
Bara Hanna Olívia 
(született 2025. január 10-én)

Lukács Lujza Margaréta 
(született 2025. január 18-án)
Prezenszki Abigél 
(született 2025. január 19-én)
Miklódy Tádé Zsolt 
(született 2025. január 26-án)
Ámann Leó 
(született 2025. január 29-én)
Reiszner Marcell 
(született 2025. január 30-án)
Pásztor Olivér György 
(született 2025. január 31-én)
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A fesztiválon közel kétszáz rézfúvós hangszeren tanuló 
gyermek mutathatta meg tudása legjavát neves zsűri 
előtt. A  zsűri tagjai Ifj. Sztán István trombitaművész, 
Serfel Gábor tubaművész és Tóth Gábor kürtművész 
voltak. Kitűnő szervezés jellemezte a fesztivált, igazán 
remek élményt szereztek minden résztvevőnek.

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskolából négy 
tehetséges ifjú trombitás szerepelt sikeresen a  feszti-
válon. A II. korcsoportban Nagy Dominik arany minő-
sítést, a  III. korcsoportban Básty Levente András ezüst 
minősítést, a IV. korcsoportban Timár Csaba Imre arany 
minősítést, Saxon Hunor David ezüst minősítést kapott 
a zsűritől. Mind a négyen kiválóan felkészültek a meg-
mérettetésre, összeszedetten, szép zenei megoldásokkal 
adták elő műsorukat. Felkészítő tanáruk Szirmai Jenő 
trombitatanár volt. Zongorán Porkoláb Martin segítette 
a produkcióikat kiteljesedni, akinek a remek munkáját 
korrepetitori különdíjjal is jutalmazták.
Gratulálunk ehhez a  nagyszerű teljesítményhez és 
a díjakhoz Dominik, Levente, Csaba és Hunor! Köszön-
jük a  szüleik és tanáraik támogatását, akik nélkül ez 
nem valósulhatott volna meg.

Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola • II. Zeneiskolai Rézfúvós Fesztivál

Trombitás sikerek
A Weiner Leó Katolikus Zeneiskola és Zene
művészeti Szakgimnázium január 29–31. között 
rendezte meg a II. Zeneiskolai Rézfúvós Fesztivált 
Budapesten egykori igazgatójuk, Sztán István 
trombitaművész emlékére, tiszteletére.



Növendékekkel a MÜPÁ-ban

A rózsát nevető királykisasszony

2323

Intézm
ényi hírek

Február 10-én a Czövek Erna Alap-
fokú Művészeti Iskola növendékei-
nek nyújtott zenei élményt A rózsát 
nevető királykisasszony, melyet Bene-
dek Elek népmeséje alapján Mech­
ler Anna írónő dolgozott fel, akinek 
azért esett éppen erre a  történetre 
a választása, mert szerinte „itt szinte 
kézzelfogható a csoda”. 
Ezt a  csodát a  zeneszerző, Beischer-
Matyó Tamás egy új kórusműben 
álmodta meg, amelyet a  Magyar 
Rádió Énekkara számára írt, vezé-
nyelt Pad Zoltán. Az énekesek izgal-
mas feladatot kaptak, hiszen az 
előadás során mozogniuk, gesztiku-

lálniuk is kell, sőt helyenként a tagok 
ütőhangszereken, sőt szárnykür-
tön is játszanak az éneklés mellett. 
Teszik mindezt úgy, hogy olykor 

10–12 szólamban énekelnek. A nem 
kizárólag, de elsősorban a 8–12 éves 
korosztály számára könnyen befo-
gadható történet Hevesi László nar-
rációjában és rendezésében hamisí-
tatlan népmesei hangulatot idézett 
a  színpadon. A  mesejáték egyik 
különlegessége, hogy időnként 
interaktív is, közös énekléssel vonta 
be a gyerekeket a történetbe.
A gyerekek a  rózsát nevető királykis-
asszonynak egy-egy általuk készített 
virágot vittek, amellyel saját kis virá-
gos kertjét gazdagította, melyben 
szegfű, rózsa, liliom, margaréta és 
kardvirág pompázik. Mert nagyon 
szereti a virágoka A virágok elkészí-
téséhez segítséget kaptak egy videó-
ban.
Nagy öröm volt számunkra, hogy 
a  zongora tanszak két előadáson is 
részt vett, az egyiken Barcsik Hédi 
kíséretében. Mindkét alkalom telt-
házas volt.
Ezúton is köszönöm kedves barát-
nőmnek, Mechler Annának, hogy 
már a darab megjelenésekor felhívta 
a  figyelmemet, és időben sikerült 
jegyeket foglalni, tekintettel a  nagy 
érdeklődésre.
Köszönettel tartozom továbbá 
a  Zeneiskola Baráti egyesületé-
nek, hogy támogatta a  jegyárakat 
és köszönöm Kisdiné dr. Kállay 
Márta, Diósi Gábor, Harcsik Zita és 
Aczél Nóra kedves szülőknek, hogy 
segítettek eljutni a  helyszínre. Volt 
olyan gyermek, aki még nem is járt 
a  Művészetek Palotájában. Figyel-
tem őket, csillogtak a  szemek, az 
élmény maradandó és felejthetetlen.

Ködöböcz Judit zongoratanár

A belépés ingyenes!

A programváltozás jogát fenntartjuk!
www.bachmindenkinek.hu fesztival@bachmindenkinek.hu facebook.com/bachmindenkinek

Fesztiváligazgató: Kovács Zalán László tubaművész

Fővédnök: Závogyán Magdolna Kulturális és Innovációs Minisztérium
kultúráért felelős államtitkára

Védnök: Vásáry Tamás Kossuth-díjas zongoraművész, karmester

Tanár-diák hangverseny
Johann Sebastian Bach

születésének évfordulója
alkalmából

2025.03.18. 17:30 BUDAKESZI

Czövek Erna Zeneiskola kamaraterme
2092 Budakeszi, Iskola köz 3.

Támogatók:

Együttműködő partnerek

A fesztivál ideje alatt adománygyűjtésre lehetőséget biztosítunk az
 Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthon - Nagydobrony (Kárpátalja) javára.

További információ: bachmindenkinek.hu/adomany/

A fesztivál ideje alatt adománygyűjtésre lehetőséget biztosítunk az
 Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthon - Nagydobrony (Kárpátalja) javára.

További információ: bachmindenkinek.hu/adomany/
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KÉMIA ÉRTHETŐEN: átfogó és szemléletes segítség 
az önálló tanuláshoz

Könyvtárunk állományában már 
megvolt a fizika és a biológia tudomá-
nyát hasonlóan bemutató, középisko-
lásoknak szóló mű, most ez bővült 
a kémiával. A könyv szerkezete jól át-
tekinthető: a  magyarázatokat színes 
ábrák kísérik, a képletek külön ki van-
nak emelve, a  leírt kísérletek fényké-
pei is mindig szerepelnek, ezzel téve 
élményszerűbbé a  tényanyagot. Mie-
lőtt valaki felnőttként azt gondolná, 
hogy ez a könyv nem neki szól, hiszen 

tanulmányait régen befejezte, mégis biztosan megta-
lálja benne olyan témák kémiai megközelítését, ame-
lyeket annak idején még nem is tanítottak az iskolában. 
Az üvegházhatásról valószínűleg volt szó, ám a  globá-
lis felmelegedés, az emberi tevékenység szénlábnyoma, 
a szennyvízkezelés, illetve a légszennyezés problémájá-
nak bemutatása valószínűleg akkor még nem volt része 
az iskolai tananyagnak. A könyv a konkrét ismeretek át-
adásán kívül a természettudományos szemléletet is for-
málni szeretné: tudományetika, kockázatok, a kísérletek 
biztonsága, következtetések levonása, mérési hibák.

Összeállította: Lehoczki Katalin és Szőts Dávid kiadói 
ajánlások, valamint a moly.hu bejegyzései alapján

Az ajánlott könyvek megtalálhatók a Nagy Gáspár Városi Könyvtárban (2092 Budakeszi, Fő u. 108.)

Olvasna valami jót?
Könyvtárunk friss 

beszerzéseit a QR kód 
beolvasásával érheti el:

A Pán Péter-díjas könyv szerzője 
Magyarországon még kevésbé 
ismert, fordítója, Háy János azon-
ban ismert író. Vietnámi uta-
zása során, amikor már hetek 
óta nem olvasott szépirodalmat, 
a  szálloda könyvtárában buk-
kant az angol fordítására, és 
egy ültő helyében elolvasta. Egy 
falusi kisfiú életét ismerhetjük 
meg, és az ő történetén keresztül 
a  vietnámi földművesek termé-

szetközeli világát. A kisfiúnak már gyerekként szembe-
sülnie kell az élet kegyetlen dolgaival is: például a szom-
széd néni gyereke halva születik, ő maga is végigkíséri 
a gyász folyamatát. A közeli templomban van egy ked-
venc apáca, aki szépen zongorázik. Amikor megbeteg-
szik, látogatja, s ott van, amikor még halála előtt utoljára 
zongorázik. Amikor a barátja bajba kerül, már felnőtte-
sen tud viselkedni: inkább elmondja a csínytevést a fel-
nőtteknek, mert így megmenthető a barátja.

NGUYEN NGOC THUAN:  
Csukott szemmel nyiss ablakot

Az amerikai pszichiáterek által 
írt könyv a gyermek- és felnőtt-
kori figyelemhiányos zavar fel-
ismerése és leküzdéséről szól. 
A  szerző maga is küzd ezzel 
a  problémával, így teljesen át 
tudja érezni páciensei hely-
zetét. A  könyvben egészséges 
arányban vannak a  tényközlő, 
definíciókat ismertető részek 
és a páciensek – természetesen 
megváltoztatott nevekkel közölt 

– történetei. Ma inkább az ADHD megnevezéssel talál-
kozunk, de a hiperaktivitás nem mindig része a kórkép-
nek, ezért ilyenkor ADD-nek említi. A történetekből ki-
derül, milyen nagy károkat okoz, ha az érintett nem kap 
diagnózist, illetve ha a  tüneteket tévesen más okokkal 
próbálják magyarázni. Ha valaki komoly erőfeszítések 
árán jól tanul, attól még felnőttként is kiderülhet, hogy 
figyelemzavar áll a  problémái mögött. Sajnos ez nem 
„kinőhető”, ám megfelelő pszichoterápia és gyógysze-
rek segítségével sokat lehet az állapoton javítani. A gye-
rekeknél ez szembetűnő a tanulmányi eredményekben, 
de felnőttek életminősége – munkavégzési képességek 
és társas kapcsolatok – is jó irányba változhat.

HALLOWELL-RATEY: Szétszórtság

„Hordozok magammal egy képtelen tör-
ténetet úgy negyven éve, ami azóta nem 
hagy nyugodni. A nagymamám mesélte 
százszor és ezerszer, mindig ugyan-
úgy – megingathatatlan hittel –, hogy 
igaz, amit mond. Ez a  mese(?) min-
dig velem volt, és tudtam, hogy ha már 
a végére járni nem tudok, legalább meg 
kellene örökíteni. A  kiindulópont ez, 
a tőle kölcsönkapott egyetlen epizód volt, 
amit nagyon szépen bele lehetett aztán 
helyezni egy nem hétköznapi család éle-

tén keresztül egy egész falu freskójába. Közben egymás-
nak feszül istenhit és hiedelemvilág, nő és férfi, haladás 
és maradás, dac és megbocsátás. Olyan mikrokörnyeze-
tet szerettem volna bemutatni, amiben én is felnőttem: 
ahol háziasszonyok forgatják és tartják össze a  világ-
mindenséget, ahol a férfi férfi, a testvérek számíthatnak 
egymásra, és ha baj van, a közösség összezár. Mindezt 
érzékenyen, sok humorral és színvonalas nyelvezettel.” 
Egy kislány, Ében Laura szemén keresztül ismerhetünk 
meg egy családot, jobban mondva egy egész falut, az 
ottani történéseket, amit még senki sem mesélt el, és 
amiről talán jobb lett volna nem is tudni. Csák Helga 
gyönyörűen bánik a  nyelvvel, és csodálatos mesélő. 
A szerző elnyerte a Nők Lapja Irodalmi Díj elsőkönyves 
női szerzőnek járó trófeáját.

CSÁK HELGA: Utolsó utca, utolsó ház



Tavaszi ágaprítás 
Budakeszin

2025-ben ismét meghirdeti ágaprítási program-
ját a BVV Kft. a Budakeszi Önkormányzat meg-
bízásából.
Jelentkezni csak a  BVV  Kft. honlapján lehet 
2025. február 17. és március 30. között: https://
bvv.budakeszi.hu/agapritas (a honlap jobb oldalán 
a legfelső képre – Tavaszi ágaprítás – kattintva).
Érdeklődni telefonon (+36 30 903 3226) vagy 
e-mailen (bvv.zoldugyintezo@gmail.com) lehet. 
Az ágdarálás időpontja: 2025. április 7-től
Részletek a honlapon 2025. február 17-től: 
https://bvv.budakeszi.hu/.
Az ágdarálás területekre felosztva történik, és 
maximum 5 köbméter gally aprítására van lehe-
tőség az akció keretében. Az ágdarálás díja: 
2500  Ft (bruttó)/laza köbméter, de maximum 
3 köbméter árát, azaz 7500 Ft-ot kell kifizetni.

Az összesítések után felvesszük önnel a kapcso-
latot. A jelentkezéskor kérjük figyelembe venni, 
hogy az időjárás függvényében csak 1 hétre lehet 
előre tervezni. Türelmüket kérjük, mindenkihez 
eljutunk!
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Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
13/2025. (I. 30.) Kt. határozata további új sebességmérő készü-
lékek beszerzése és telepítése költségfedezetének biztosításáról
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2025. évi költségvetés el-
készítésekor tervezze be két Trafibox sebességmérő készülék 
beszerzésének és telepítésének a költségét.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
14/2025. (I. 30.) Kt. határozata a biztonságos út a bölcsődébe, 
óvodába, iskolába program kidolgozásáról
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
kéri a Jegyzőt, hogy a biztonságos út a bölcsődébe, óvodába, 
iskolába program kidolgozását a  Polgármesteri Hivatallal 
végezze el.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
15/2025. (I. 30.) Kt. határozata a  Parkolási koncepció kidol-
gozásáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a  Polgármestert, hogy – a  fedezet rendelkezésre állá-
sát követően – a Parkolási koncepció kidolgozása ügyében leg-
alább az előterjesztésben megjelölt gazdasági szereplőktől 
kérjen be árajánlatot.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza a Polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot 
adó céggel az 1. pont szerinti tervezési munkálatokra vonat-
kozóan a vállalkozási szerződést jogi megfelelőség igazolását 
követően kösse meg, amennyiben a  legjobb ajánlat összege 
nem haladja meg az előterjesztésben meghatározott összeget.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a  Jegyzőt, hogy az 1. pontban meghatározott munka 
fedezetére, a bevételek függvényében az előterjesztésben meg-
határozott keretösszeget tervezze be Budakeszi Város Önkor-
mányzata 2025. évi költségvetésébe.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
16/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Sugár utca/Domb utca cso-
mópont rekonstrukciójáról, a vízelvezető rács cseréjéről
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elviekben támogatja a Sugár utca/Domb utcai csomópont re-
konstrukcióját, a vízelvezető rács cseréjét az előterjesztés mel-
lékleteiben meghatározottak szerint.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2025. évi költségvetés 
ismeretében a tárgyi csomóponti rekonstrukció és vízelvezető 
rács csere is kerüljön azok közé az útfelújítási feladatok közé, 
amelyek vizsgálatra kerülnek.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
17/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Sugár utca alsó szakaszának 
stabilizálásáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elviekben támogatja a Sugár utca alsó szakaszának stabilizá-
lását az előterjesztés mellékletében meghatározottak szerint.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2025. évi költségvetés 

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2/2025. (I.30.) Kt. határozata fogorvosi alapellátás biztosítá-
sáról 
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
tudomásul veszi az Ecodent Bt. (képviseletében dr. Kovács 
Sándor és dr. Rajnai Judit) 2025. január 31. napjával történő 
feladat-ellátási szerződés felmondását mind a fogorvosi körzet 
mind az iskolafogászat tekintetében.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
feladat-ellátási szerződést kíván kötni a Budakeszi Egészség-
ügyi Központtal Budakeszi Város IV. számú fogorvosi körzeté-
nek helyettesítéssel történő ellátására. 
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
feladat-ellátási szerződést kíván kötni a Budakeszi Egészség-
ügyi Központtal iskolafogászati ellátás biztosítására a Budake-
szi nevelési-oktatási intézmények tekintetében.

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
8/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Budakeszi Hírmondó kiadójá-
nak megváltozásáról
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Budakeszi Hírmondó című önkormányzati újság kiadásához 
és terjesztéséhez kapcsolódó feladatok ellátásával 2025. április 
1-től határozatlan időtartamra az Erkel Művelődési Nonprofit 
Kft.-t bízza meg, melynek fedezete az Erkel Művelődési Non-
profit Kft. éves támogatási szerződése.

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
9/2025. (I. 30.) Kt. határozata a KesziKult liftjének felújításáról
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megrendeli az Erkel Ferenc Művelődési Központ Nonprofit 
Kft. liftjének állapotfelmérését bruttó 216 154 Ft összegben, 
melyre fedezetet biztosít a 2025. évi költségvetés terhére.

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
10/2025. (I. 30.) Kt. határozata a KesziKult liftjének felújítá-
sáról
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Erkel Ferenc Művelődési 
Központ Nonprofit Kft. liftjének esetleges felújítására 405 300 
Ft + áfa összeg fedezetet biztosítson külön soron a 2025. évi 
költségvetés terhére.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
12/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Budakeszi, Fő utca forgalom-
technikai felülvizsgálatáról
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fel-
kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt.-vel és a Rendőrséggel közösen vizsgálják felül a Fő utca 
forgalomtechnikáját, különös tekintettel arra, hogy elhelye-
zésre került egy sebességmérő készülék. Az Önkormányzat 
elvárása, hogy a kiemelt kereszteződések és a kijelölt gyalogát-
kelőhelyek környezetében 40 kilométeres sebességkorlátozás 
legyen, továbbá váljon egyértelművé – különös figyelemmel 
a Kossuth utca és az Erdő utca közötti szakaszon – a Fő utcába 
torkolló parkoló-kihajtók forgalmi jelzésekre gyakorolt esetle-
ges feloldó hatása.
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Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2025. január 30-án
megtartott rendes ülésének jegyzőkönyvéből



ismeretében a Sugár utca is kerüljön azok közé az utcák közé, 
amelyeknek a felújítása vizsgálatra kerül.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
18/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Budakeszi Sportpálya térfi-
gyelő kamera és Wifi átjátszó villamos energia ellátása bizto-
sításáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
támogatja a Budakeszi Sportpálya területén telepítendő térfi-
gyelő kamera és Wifi átjátszó berendezések villamos energia 
ellátásának biztosításához földkábel kiépítését.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a  Jegyzőt, hogy az 1. pontban meghatározott munka 
fedezetére, a  bevételek függvényében bruttó 393 370 forint 
keretösszeget tervezzen be Budakeszi Város Önkormányzata 
2025. évi költségvetésébe.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
19/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Budakeszi LA Sportegyesü-
let MLSZ pályázaton történő részvételéhez szükséges tulajdo-
nosi hozzájárulás kiadása tárgyában
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felha-
talmazza a Polgármestert, hogy a Budakeszi LA Sportegyesü-
let (levélcím: 2051 Biatorbágy, Szily Kálmán utca 58., adószáma: 
18714124-1-43, képviselője: Kiss Baranyi Sándor) részére a Buda-
keszi, belterület 2415/3 hrsz.-ú „kivett sportpálya, épület” meg-
nevezésű ingatlanon található sportpályán egy új 40×20-as 
műfüves kispálya kialakítása érdekében a  Magyar Labdarugó 
Szövetséghez benyújtott TAO pályázathoz (be/SFP-82919/2024/
MLSZ ügyiratszámú sportfejlesztési program keretében kiírt 
pályázat) szükséges tulajdonosi hozzájárulást megadja. 
A tulajdonosi hozzájárulást a  pályázati eljárás során kiadott 
hiánypótlás teljesítése érdekében adja ki, a beruházással érintett 
ingatlanrésznek az Egyesület által, a fenntartási költségek vise-
lése ellenében/mellett történő 10 éves határozott idejű térítés-
mentes használatához azzal a feltétellel, hogy hétköznap délelőtt 
és délután napi 2-2 óra, hétvégén napi 4 óra időtartamban bizto-
sítja a pálya használatát a lakosság számára az önkormányzattal 
kötött használati megállapodásban rögzített időtartamban. 

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
20/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Farkashegyi Repülőtér 2024. 
évi üzemeltetői beszámolójáról 
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a melléklet szerinti tartalommal nem hagyja jóvá a Farkashe-
gyi Repülőtér 2024. évi üzemeltetői beszámolóját és az aláb-
biakkal kéri kiegészíteni:
– milyen arányban vették igénybe a felszállási kontingenst
– hány felszállás volt 2024-es évben
– reklámtáblákkal kapcsolatos információ, adat
– bevételek-kiadások 2024. évben

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
21/2025. (I. 30.) Kt. határozata a Farkashegyi Repülőtér hasz-
nálatával kapcsolatos kérelem tárgyában
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
nem támogatja a Budakeszi Város Önkormányzatához 2024. 

október 10. napján a  Farkashegyi Repülőtér hasznosítására 
vonatkozóan benyújtott kérelmet.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elviekben támogatja nyílt pályázat kiírását a Budakeszi, kül-
terület 075/3 hrsz.-ú kivett repülőtér művelésű ágú ingatlan 
hasznosítására vonatkozóan az értékbecslésben meghatáro-
zott díj, valamint Budakeszi Város Helyi Építési Szabályzatáról 
és Szabályozási Tervéről szóló 41/2015. (XII.) 30 önkormány-
zati rendeletének 22. § (6) bekezdésének és 1. melléklet 3.3. 
pont 17. alpontjának figyelembevételével.
3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri Budakeszi Város Főépítészét a 2. pont szerinti pályá-
zat kiírása érdekében a hasznosítással érintett pontos terület 
megjelölésére.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
23/2025. (I. 30.) Kt. határozata a 30 km/h korlátozott sebes-
ségű övezetek közúti jelzéseinek felülvizsgálatáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
támogatja Budakeszi Város területén a  30 km/h korlátozott 
sebességű övezetek közúti jelzéseinek felülvizsgálatát.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a  Jegyzőt, hogy a  30 kilométer/óra korlátozott sebes-
ségű övezetek közúti jelzéseinek felülvizsgálatát a Polgármes-
teri Hivatallal végezze el.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
24/2025. (I. 30.) Kt. határozata iskolabusz járat bővítéséről 
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
támogatja az iskolabusz járat bővítését a reggeli második for-
duló esetében még egy kisbusz igénybevételével 2025. február 
3. napjától kezdődően 2024/2025. tanév végéig 28 000 Ft + 
áfa/tanítási nap vállalkozói díj fejében.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
az 1. pont szerinti iskolabusz járat bővítésére 2 464 000 Ft + 
áfa keretösszeget biztosít, melyre fedezetet biztosít az önkor-
mányzat 2025. évi költségvetésében.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
26/2025. (I. 30.) Kt. határozata a vállalkozói parkban található 
önkormányzati tulajdonú telken játszótér kivitelezésére irá-
nyuló közbeszerzési eljárás lefolytatásáról
1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza a  polgármestert, hogy a  vállalkozói parkban 
található önkormányzati tulajdonú telken játszótér kivitelezé-
sére irányuló közbeszerzési eljárást lefolytasson.
2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Polgármestert, hogy a vállalkozói parkban található 
önkormányzati tulajdonú telken játszótér kivitelezésére irá-
nyuló közbeszerzési eljárás lefolytatására legalább az előter-
jesztésben megjelölt cégektől kérjen be árajánlatot.

Jelen határozatok részletes leiratát, illetve további határozatok 
szövegét a  https://varoshaza.budakeszi.hu/kepviselo-testuleti-
hatarozatok/ oldalon olvashatják.

Önkorm
ányzati hírek

27

■ Alapító: Budakeszi Város Önkormányzata, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., telefon: +36 (23) 535-710, hon-
lap: www.hirmondo.budakeszi.hu  ■ Lapkiadó: Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft., 
2092 Budakeszi, Fő u. 179., telefon: +36 (23) 451-305  ■ Felelős kiadó: Korondy Tamás, a BVV Kft. ügyve-
zetője  ■ Felelős szerkesztő: Sükösd Levente  ■ Szerkesztőség: kommunikacio.budakeszi@gmail.com 

■ Hirdetésfelvétel: hirmondo.budakeszi@gmail.com, Egyed Emma, telefon: +36 (23) 451-305 ■ Lapzárta: minden hónap 10-én ■ Nyomdai 
munkák: Paletta Press Kft., 2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19., telefon: +36 (23) 451-959  ■ Megjelenik 6500 példányban ■ ISSN 1586-2704 
■ A kiadó nem vállal felelősséget a hirdetés tartalmáért és az abban közölt adatok helyességéért. Hirdetéseket nem őrzünk meg és nem adunk 
vissza. A hirdető a megjelenéskor kijelenti, hogy hirdetésének tartalma nem ütközik a jó erkölcsbe és jogszabályokba. Ha ettől eltér, vállalja ennek 
következményeit.

https://hirmondo.budakeszi.hu


A Dr. Vass Miklós Alapítvány 
beszámolója

2024-ben már ötödik éve végzi a  korai szűrés és fel-
ismerés tevékenységét Budakeszi Város Önkormány-
zata által Együttműködési megállapodás keretében 
a Dr. Vass Miklós Alapítvány, melyen budakeszi állandó 
lakhellyel rendelkező, gyermekek vehetnek részt, szüle-
téstől az óvodába kerülésig. 
Azok a  szülőket várjuk, akik elbizonytalanodnak 
gyermekük fejlődésével kapcsolatban, illetve akinél 
a tanácsadás szükségét érzik a helyi gyermekorvosok és 
a védőnők vagy a helyi bölcsőde. Fontos tudnivaló, hogy 
bármelyik szülő kérheti a segítséget saját maga is a védő-
nőkön, illetve az ellátást végző szakemberen keresztül 
egyszerű telefonos időpont egyeztetéssel. Mindezt az 
együttműködés következményeként ingyen biztosítjuk 
számukra.
Az ellátás védőnői szolgálat épületében, Budakeszin 
a Fő utca 179-ben van modern, barátságos környezete-
ben. A  helyszín gyalogosan, autóval és tömegközleke-
déssel egyaránt jól megközelíthető. 
A védőnőkkel szoros együttműködésben zajlik a  szol-
gáltatás. A  program egyedülálló a  térségben, segítve 
budakeszi lakosait, hiszen így nem kell átutazni másik 
településre és itt a családok számára ismert védőnő is 
jelen lehet.
A szülők döntő többsége védőnők által meghatározott 
időpontokban felvett „védőnői státuszlapokon” jelzett 
eltérések miatt vette fel velünk a  kapcsolatot, de nem 
elhanyagolható mára azonnak a száma sem, akik már 
második, vagy harmadik csecsemőjükkel jöttek hoz-
zánk kérdéseikkel. Megjelentek már visszatérő szülők 
is, akikben újabb kérdés merült fel a gyermekükkel kap-
csolatban. A  korai szűrés és a  tanácsadások hatására, 
a szülőkkel együttműködve, az esetek időben gyorsan 
rendeződhetnek és nem halmozódnak. A szülők a szol-
gáltatást hasznosnak ítélték, ítélik.
Prevenciós ellátással támogattuk a családokat azon ese-
tekben melyek a korai beavatkozás hatáskörébe tartoz-
nak. (Mozgásfejlődés, beszédfejlődés magatartásprob-
lémák, étkezési zavarok, kommunikációs problémák…) 
A  biatorbágyi székhelyű Alapítvány hétfői napokon 
8–12 óráig áll rendelkezésre a lakosság számára. 
Jelentős előnye továbbbá ellátásnak az is, hogy gyors 
a bekerülés, várakozási idő nincs, az igény jelentkezését 
követően már a következő héten lehetőség van a találko-
zásra. Tapasztalatunk, hogy délelőtti időpont kényelmes 
a kisgyermekes családok számára. 
A 2024-es évben 210 alkalommal összesen 62 gyer-
mek esetében kerestek meg bennünket. Egy gyermek 

esetében ez 3,1 alkalmat jelent. Ez a  szám azt jelenti, 
hogy a gyermekek állapotában biztató változás történt, 
illetve állapotuk rendeződött a szolgáltatás következmé-
nyeként. További négy gyermek esetében konzultáltunk 
a védőnőkkel. A gyermekek közül négy még az elmúlt 
évből folytatta a tanácsadást.
Nemek eloszlása összlétszám szerint: 30% lány, 70% fiú. 
(1. ábra) Idén 58 új gyermek ellátására került sor, 22 gyer-
mekkel több mint az elmúlt évben. Az új gyermekek 
nem szerinti megosztása: 26 lány, 32 fiú. (2. ábra)

Az új gyermekek közül 
2024-ben legtöbben 0–1 
éves korig kérték segítsé-
günket, mozgásfejlődés-
sel kapcsolatban. 1–2 éves 
korig 2 gyermek, 2–3 éves 
korig 2 gyermek számára 
adtunk tanácsot. (3. ábra)
53 gyermek mozgás-, 
három komplex, egy 
magatartásproblémák, egy 
ismeretlen eredetű tünet-
tel került látókörünkbe.

Az esetek alakulása 2024-ben:

Rendeződött 51

Privát fejlesztésre 2

Szakszolgálathoz irányítva 2

Folyamatban 3

Összesen: 58

Szakmai megbeszéléseket heti rendszerességgel 
folytattunk. Megbeszéléseink az együttműködésen 
alapulnak kooperatív és motiváló légkörben. 2024-
ben több személyi változás történt a védőnők körében. 
Az új kollégák odaadó, pontos munkájukkal segítik 
az együttműködésünket. Átálltunk a  digitális időpont 
kezelésre.
 Szeretném megköszönni a Budakeszi védőnői szolgálat 
védőnőinek azt a  magas színvonalú munkát, mellyel 
értően támogatják a korai szűrés, intervenció tanácsadás 
megvalósulását!
Biatorbágy, 2025. január 14. • Készítette: Dudás Eszter

Surányi Kornél elnök, Dr. Vass Miklós Alapítvány

Az alábbiakban a Dr. Vass Miklós Alapítvány 2024-
ben Budakeszin együttműködési szerződés alapján 
végzett tevékenységéről szóló beszámolót közöljük.
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JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK

– magyar állampolgárság,
– jelentkezési életkor: 18–55 év,
– cselekvőképesség,
– állandó bejelentett belföldi lakóhely,
– �büntetlen előélet és kifogástalan élet

vitel, illetve hozzájárulás annak ellen-
őrzéséhez,

– �közép- vagy emelt szintű érettségi,
– �egészségi, pszichológiai, fizikai alkal-

masság

ILLETMÉNY

A Budaörsi Rendőrkapitányság állományá-
ban a képzés első két hónapjában a garan-
tált bérminimumot (bruttó 348 800 Ft), 
a  képzés harmadik hónapjától (hivatásos 
szolgálat kezdete) bruttó 463 000 Ft/hó 
juttatást kapsz.

A Budaörsi 
Rendőrkapitányság 

állományába jelentkezőket 
a települések 

önkormányzatai  
a képzés ideje alatt

nettó 1 000 000 forinttal
támogatják.

A feltételekről és részletekről szemé-
lyesen a  kapitányság épületében (2040 
Budaörs, Szabadság u. 160.), telefonon 
dr. Tomsits Tulipán r. alezredes kapitány-
ságvezető asszonynál a +36 23 505 401-es 
telefonszámon vagy a  tomsits.tulipan@
pest.police.hu email címen lehet.

ILLETMÉNYEN KÍVÜLI JUTTATÁSOK

A képzés ideje alatt a „B” kategóriás veze-
tői engedély megszerzésének anyagi 
támogatását, napi háromszori térítésmen-
tes étkezést és kollégiumi elhelyezést, 
valamint személyi táblagépet vagy lapto-
pot biztosítunk.

– �cafetéria juttatás (évi bruttó 
200 000 Ft),

– �lakhatási támogatás:
– �egyenruházati ellátás,
– �munkába járással kapcsolatos utazási 

költségtérítés,
– �egyéb utazási kedvezmény,
– �támogatások: üdülési, családalapítási, 

illetményelőleg, tanulmányi ösztöndíj, 
képzési, továbbképzési támogatás, 
szociális támogatás

– �egészségügyi ellátás és költségtérítések

Álláshirdetés

Fegyveres biztonsági őr 
Budaörsi Rendőrkapitányság

A Budaörsi Rendőrkapitányság munkatársat keres fegyveres 
biztonsági őr pozícióba.

Feladatok:
• A rendőrkapitányság épületének védelme
• Beléptetések kezelése és ellenőrzése
• Riasztórendszerek kezelése és beavatkozás szükség esetén

Elvárások:
• Büntetlen előélet
• Fegyveres biztonsági őr képzettség
• Megbízhatóság és diszkréció
• Alapszintű számítástechnikai ismeretek

Jelentkezés módja:
Kérjük, küldje el önéletrajzát a  fulopa@pest.police.hu e-mail 
címre, vagy személyesen adja le a Budaörsi Rendőrkapitány-
ság titkárságán. Bővebb tájékoztatás az alábbi telefonszámon 
kérhető: +36 23 505 400 / 9208 mellék.

Álláshirdetés

Titkárnő 
Budaörsi Rendőrkapitányság

A Budaörsi Rendőrkapitányság munkatársat keres titkárnő pozí-
cióba.

Feladatok:
• A kapitányság napi adminisztratív munkájának segítése
• �Ügykezelői feladatok ellátása, telefonok, e-mailek fogadása 

és kezelése
• Okmányok, iratok kezelése, nyilvántartása és rendszerezése

Elvárások:
• Középfokú végzettség
• Büntetlen előélet
• Magabiztos számítógépes ismeretek
• Jó kommunikációs készség
• �Precizitás, megbízhatóság, önálló munkavégzésre való képesség

Jelentkezés módja: Kérjük, küldje el önéletrajzát a  fulopa@pest.
police.hu e-mail címre, vagy személyesen adja le a Budaörsi Rend-
őrkapitányság titkárságán. Bővebb tájékoztatás az alábbi telefon-
számon kérhető: +36 23 505 400 / 9208 mellék.



 

 

2025. MÁRCIUSI PROGRAMOK A GENERÁCIÓK HÁZÁBAN  
2092 BUDAKESZI, ERDŐ UTCA 83. TEL: 06 23 451 279  

TAVASZELŐ – BÖJTMÁS HAVA – KIKELET HAVA 

3. HÉTFŐ 9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
FILMKLUB: FEKETE PONT – MAGYAR FILMDRÁMA – 119’ 

 4. KEDD 10.00 
14.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 

 5. SZERDA 10.00 
10.00 
 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
(B)IRODALMI LÉPEGETŐ: GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA AZ IRODALMI MŰVEKEN 
KERESZTÜL (ZÁRT CSOPORT) 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL 

 6. CSÜTÖRTÖK 10.00 
14.00 

MOZI MÁSKÉPP: A VADÁSZAT (2012) – SVÉD–DÁN DRÁMA 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

 7. PÉNTEK   8.30 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
DR. FEHÉR GYÖRGY ELŐADÁSA – EGYIPTOM HAJÓZÁSA A NÍLUSON 

10. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
„AJTÓN KOPOGTAT A TAVASZ” – TAVASZI AJTÓDÍSZ KÉSZÍTÉSE KRISZTIVEL 

11. KEDD 10.00 
14.00 
14.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
„FONALBÓL NYÍLÓ TAVASZ” – MOBILTARTÓ VAGY KISTÁSKA HORGOLÁS KRISZTIVEL 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 

12. SZERDA 10.00 
10.00 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
KÖNYVKLUB – LUCA DI FULVIO: A LÁNY, AKI MEGÉRINTETTE AZ EGET 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ALKALOM 

13. CSÜTÖRTÖK 10.00 
 
14.00 

GASZTRO-IRODALMI KLUB – REGISZTRÁLNI A 06 70 605 3306-OS TELEFONSZÁMON 
VAGY SZEMÉLYESEN LEHET 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

14. PÉNTEK   8.30 
10.00 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
PAPÍRFONÓ KLUB – TARTJA ESZES HAJNAL – 1500 Ft/ALKALOM 
UTAZZ VELÜNK! – DR. KOZÁRI KARINA ELŐADÁSA: COSTA RICA ÉS PANAMA 

17. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
TAVASZI DEKORÁCIÓK KÉSZÍTÉSE KRISZTIVEL 

18. KEDD 10.00 
14.30 
15.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 
SANZON DÉLUTÁN – BICZÓK CSERMELY ZSÓFIÁVAL 

19. SZERDA 10.00 
11.00 
 
 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
(B)IRODALMI LÉPEGETŐ: GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA AZ IRODALMI MŰVEKEN 
KERESZTÜL – NYITOTT CSOPORT – REGISZTRÁLNI A 06 70 605 3306-OS 
TELEFONSZÁMON LEHET 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL 

20. CSÜTÖRTÖK 10.00 
 
14.00 

HANGOS GONDOLATOK – HANGANYAG (PODCAST) MEGHALLGATÁSA UTÁNI KÖZÖS 
BESZÉLGETÉS – GENERÁCIÓK ÉS SZAKADÉKOK 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

21. PÉNTEK   8.30 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
PAPÍRFONÓ KLUB – TARTJA: ESZES HAJNAL – 1500 Ft/ALKALOM 

24. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
 „AJTÓN KOPOGTAT A TAVASZ” – TAVASZI DEKORÁCIÓ KÉSZÍTÉSE KRISZTIVEL 

25. KEDD 10:00 
14.00 
14.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
FONALBÓL NYÍLÓ TAVASZ FOLYTATÁSA – KRISZTIVEL 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 

26. SZERDA 10.00 
10.00 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
ORSZÁG–VÁROS PARTI 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ALKALOM 

27. CSÜTÖRTÖK 10.00 
14.00 

KENCEFICÉK KONYHÁJA – EGY KIS SERPENYŐBEN SÜLT KENYÉRREL   
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

28. PÉNTEK  8.30 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
KVÍZ-PARTI 

31. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
HÚSVÉTI KREATÍV KUCKÓ KRISZTIVEL 
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ÁLLÁSHIRDETÉS
Kizárólag megváltozott munkaképességűek  

– leszázalékoltak – jelentkezését várjuk!
Megváltozott munkaképességű takarítót keresünk 4-6-8 órás 
munkaidőbe, heti 5 napra Budakeszire, a Szivárvány Óvodába 

azonnali kezdéssel.

Feladatok: takarítás (söprés, porszívózás, felmosás) ▪ gyermek 
mosdók, wc-k takarítása ▪ gyermekágyak pakolása ▪ portalanítás 

▪ dolgozói mosdók takarítása ▪ esetlegesen udvari segítség.

Jelentkezés személyesen az óvodában  
Schön Krisztina megbízott igazgató asszonynál.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Gyertyaláng Kft. temetőgondnokot keres 

a budakeszi temetőbe.
Feladata a temető zöldfelületének karbantartása.

Jelentkezni a +36 30 510 0590-es telefonszámon lehet.

27 éves informatikus fiatalember (182/78), 
komoly kapcsolat reményében keresi 

ÉLETE PÁRJÁT 22–27 éves hölgy személyében. 
Megtisztelsz fényképes jelentkezéseddel! 

level927@freemail.hu – Ádám

A Budakeszi Református 
Emléktemplom Alapítvány
33 éve működik. Céladományokból, a  sze-
mélyi jövedelemadó felajánlott 1%-ának fel-
használásával és pályázati támogatásokból 
járulunk hozzá a budakeszi református gyü-
lekezet és a  gyülekezeti csoportok (Protes-
táns Kör, Zákányi Zsolt Református Vegyes-
kar, 336. Karácsony Sándor cserkészcsapat) 
működéséhez, hitéleti és kulturális alkal-
mak, gyermek és családi táborok, csendes-
napok költségeihez. Emellett támogatjuk 
a  budakeszi nehéz sorsú gyermekek nyári 
táboroztatását Lábdihegyen, és immár 10 
éve két kárpátaljai református gyülekezetet 
Ráton és Minajban.

Gyülekezetünkről és alapítványunkról 
bővebben itt tájékozódhatnak:

http://fatorony.hu/

 https://www.facebook.com/BudakesziRefor­
matusGyulekezet és https://fatorony.hu/2023-

evi-beszamolo/ 

Továbbra is köszönettel fogadjuk 1%-os adó-
felajánlásukat, amiről az éves adóbevallásuk-
kal egyidőben rendelkezhetnek.

Adószámunk: 19183914-1-13

Budakeszi Református Emléktemplom 
Alapítvány

A BUDAKESZI HÍRMONDÓ
kereskedelmi hirdetéseinek árszabályozása:

Nyomtatott újság

A hirdetés mérete A hirdetés ára

1/1 oldal (210×297 mm –  
csak hátoldal) 58 000 Ft + áfa

1/1 oldal (191×268 mm) 55 000 Ft + áfa

1/2 oldal (191×132 mm) 30 000 Ft + áfa

1/4 oldal (93,5×132 mm) 15 000 Ft + áfa

Virtuális újság (weboldalon)

A hirdetés mérete A hirdetés ára

középső banner (1200×290 px) 18 000 Ft + áfa

oldalsó banner (400×532 px) 9 500 Ft + áfa

oldalsó banner (400×400 px) 8 500 Ft + áfa

oldalsó banner (400×267 px) 7 000 Ft + áfa

 

 

2025. MÁRCIUSI PROGRAMOK A GENERÁCIÓK HÁZÁBAN  
2092 BUDAKESZI, ERDŐ UTCA 83. TEL: 06 23 451 279  

TAVASZELŐ – BÖJTMÁS HAVA – KIKELET HAVA 

3. HÉTFŐ 9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
FILMKLUB: FEKETE PONT – MAGYAR FILMDRÁMA – 119’ 

 4. KEDD 10.00 
14.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 

 5. SZERDA 10.00 
10.00 
 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
(B)IRODALMI LÉPEGETŐ: GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA AZ IRODALMI MŰVEKEN 
KERESZTÜL (ZÁRT CSOPORT) 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL 

 6. CSÜTÖRTÖK 10.00 
14.00 

MOZI MÁSKÉPP: A VADÁSZAT (2012) – SVÉD–DÁN DRÁMA 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

 7. PÉNTEK   8.30 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
DR. FEHÉR GYÖRGY ELŐADÁSA – EGYIPTOM HAJÓZÁSA A NÍLUSON 

10. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
„AJTÓN KOPOGTAT A TAVASZ” – TAVASZI AJTÓDÍSZ KÉSZÍTÉSE KRISZTIVEL 

11. KEDD 10.00 
14.00 
14.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
„FONALBÓL NYÍLÓ TAVASZ” – MOBILTARTÓ VAGY KISTÁSKA HORGOLÁS KRISZTIVEL 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 

12. SZERDA 10.00 
10.00 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
KÖNYVKLUB – LUCA DI FULVIO: A LÁNY, AKI MEGÉRINTETTE AZ EGET 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ALKALOM 

13. CSÜTÖRTÖK 10.00 
 
14.00 

GASZTRO-IRODALMI KLUB – REGISZTRÁLNI A 06 70 605 3306-OS TELEFONSZÁMON 
VAGY SZEMÉLYESEN LEHET 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

14. PÉNTEK   8.30 
10.00 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
PAPÍRFONÓ KLUB – TARTJA ESZES HAJNAL – 1500 Ft/ALKALOM 
UTAZZ VELÜNK! – DR. KOZÁRI KARINA ELŐADÁSA: COSTA RICA ÉS PANAMA 

17. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
TAVASZI DEKORÁCIÓK KÉSZÍTÉSE KRISZTIVEL 

18. KEDD 10.00 
14.30 
15.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 
SANZON DÉLUTÁN – BICZÓK CSERMELY ZSÓFIÁVAL 

19. SZERDA 10.00 
11.00 
 
 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
(B)IRODALMI LÉPEGETŐ: GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA AZ IRODALMI MŰVEKEN 
KERESZTÜL – NYITOTT CSOPORT – REGISZTRÁLNI A 06 70 605 3306-OS 
TELEFONSZÁMON LEHET 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL 

20. CSÜTÖRTÖK 10.00 
 
14.00 

HANGOS GONDOLATOK – HANGANYAG (PODCAST) MEGHALLGATÁSA UTÁNI KÖZÖS 
BESZÉLGETÉS – GENERÁCIÓK ÉS SZAKADÉKOK 
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

21. PÉNTEK   8.30 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
PAPÍRFONÓ KLUB – TARTJA: ESZES HAJNAL – 1500 Ft/ALKALOM 

24. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
 „AJTÓN KOPOGTAT A TAVASZ” – TAVASZI DEKORÁCIÓ KÉSZÍTÉSE KRISZTIVEL 

25. KEDD 10:00 
14.00 
14.30 

PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK 
FONALBÓL NYÍLÓ TAVASZ FOLYTATÁSA – KRISZTIVEL 
A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI – TARTJA: SALI MAGDI 

26. SZERDA 10.00 
10.00 
13.30 
15.00 

TORNA ÉS NYÚJTÁS 
ORSZÁG–VÁROS PARTI 
DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT 
OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL – 4000 Ft/ALKALOM 

27. CSÜTÖRTÖK 10.00 
14.00 

KENCEFICÉK KONYHÁJA – EGY KIS SERPENYŐBEN SÜLT KENYÉRREL   
ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 Ft/ALKALOM 

28. PÉNTEK  8.30 
10.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ – 2000 Ft/ALKALOM 
KVÍZ-PARTI 

31. HÉTFŐ   9.00 
10.00 
14.00 

JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ALKALOM 
TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS 
HÚSVÉTI KREATÍV KUCKÓ KRISZTIVEL 

 

Hirdetések

31



BÚTOROK MÉRETRE 
GYÁRTÁSA A LEGOLCSÓBBAN!

IKEA-típusú beépített szekrények, 
konyhabútorok, irodabútorok stb. 
méretre gyártása a legolcsóbban. 
Pl. könyvszekrény 228×80×28 cm 

18 800 Ft. 
Igényes munka, rövid határidő!

Telefon: +36 30 368 1354

SZÍNHÁZAK RÉSZÉRE
mindennemű régiségek felvásárlása 
készpénzben. Dísztárgyak, bútorok, 

festmények stb.  
Kiszállás szakbecslés díjtalan. 

Diszkrét ügyintézés, korrekt árajánlat.

Tel.: +36 30 419 2713 • 
antiklakberendezes.hu

KERTGONDOZÁS
Kertgondozást vállal leinformálható, 
megbízható nyugdíjas szakember. 

Fű- és sövénynyírás, gallyazás, 
permetezés, lombtakarítás ▪ kisebb 

ház körüli munkák (kerítésfestés stb.).

evi.matrai@gmail.com

KERTGONDOZÁS
Megbízható fiatalember 

vállal, eseti vagy rendszeres 
kertgondozást, fűnyírást, 
fűkaszálást, fakivágást – 

keressen bizalommal!

Tel.: +36 70 315 7689

ELADÓ KFT.
2025. március 31-vel eladom az általam 

vezetett és a tulajdonomban levő And-Risk 
Kft.-t, amelynek semmi tartozása nincs, 

a NAV-folyószámlája rendben van, és jelenleg 
alanyi ÁFA-mentes cég.

Tevékenysége: biztosítási tanácsadás, biztosítás-
közvetítés.

Ár megegyezés szerint.

simonandras53@gmail.com 
+36 30 968 5890

IDŐSEK GONDOZÁSÁT VÁLLALJUK
Idősek bármilyen gondozását vállaljuk A–Z-ig. 
Szeretetben és békességben, egészségben és 

betegségben. • Egy szeretetben, boldogságban 
két kisgyermeket nevelő fiatal házaspár vagyunk, 

akik olyan idős hölgyet vagy urat keresünk, 
akit szeretettel gondoznánk akár szerződéssel, 

ottlakással is.
Hívja bizalommal Attilát a következő 

telefonszámon:

+36 20 268 7323

KŐMŰVES ÉS KERTI MUNKÁKAT 
VÁLLALUNK

▪ fűkaszálás ▪ levelek összegyűjtése és 
elszállítása, komposztáló építése, bontása ▪ 

magaságyások építése ▪ kert tisztítása ▪ terep 
rendezése ▪ fa kivágása ▪ tuskók kiásása ▪ támfal 
építése ▪ épületek bontása kézi erővel ▪ csatorna 

lefektetése ▪ minden földmunka kézi erővel ▪ 
beton vésése ▪ konténer pakolása ▪ kocsibeállók 

készítése

Telefon: +36 20 268 7323
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KUKLI HÚSBOLT PÁTY
Kézműves házi füstölt termékek családias környezetben

• tőkehús
• baromfi

• szalámik, felvágottak
• tepertőkrém 

• kacsamájpástétom

• erdélyi termékek

Nyitvatartás: Kedd–Péntek: 7–18 • Szo: 7–13 • H, V: zárva  •  Tel.: 06 23 343 324

Pátyon, a Kovács Imre utca 7-ben. Már 32. éve!
Vízlágyítóba 

sótabletta is 

kapható!

25 kg/zsák

4200 Ft

A Telki útról nyíló első utca balra

• marha és szarvas steak,
pácolt húsok

• helyben készült véres, májas 
hurka, sütőkolbász, disznósajt

• helyben sütött sertészsír 1490 Ft, 
tepertő, sült toka- és császár-
szalonna



ÚJ REFORMER PILATES STÚDIÓ BUDAKESZIN

A MOZGÁS ÉLMÉNYE, RÁD HANGOLVA.

2092 Budakeszi, Szüret utca 2. www.vitalitypilates.hu +36 20 569 2101

KISCSOPORTOS ÓRÁK      

MINDENKINEK, NEMTŐL, KORTÓL ÉS EDZETTSÉGI SZINTTŐL
FÜGGETLENÜL! 

SZAKKÉPZETT OKTATÓK

A reformer gép ellenállásának köszönhetően hatékonyan erősíti és formálja a
testet, miközben kíméli az ízületeket. A gép beállításai és a gyakorlatok

sokszínűsége lehetővé teszi, hogy mindenki a saját edzettségi szintjének
megfelelően fejlődjön. Javítja a testtartást, segít enyhíteni a hát- és

derékfájdalmakat. Emellett élvezetes és kiváló stresszoldó hatású mozgásforma.

MÉG NEM JÁRTÁL NÁLUNK? 
LÁTOGASS EL HOZZÁNK INGYENES NYÍLT HÉTVÉGÉNKRE!

 2025.02.28 - 03.02.

MITŐL OLYAN HATÁSOS ÉS NÉPSZERŰ MOZGÁSFORMA? 

MAXIMÁLIS FIGYELEM


